Z2HHEF
CMS 822 (£ £ 632)
R4 001

E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5| E7Tm.8 | E8m.7 |E2,5.2 k&w |E3,5.2 k&w |E5.2 k&w | E2,5.2
mg | E3,5.2 mg | E5.2 mg

HEY¥mS 257126_02_CN
ix $3d 10/2010






11 11 OO OO 9
1 BB R ettt ettt ettt n et esee 10
172 s < OO 11
R Y~ OO 13
2 T~ -~ SOOI 14
2.1.1 LR 1) -~ OO 15
2.1.2 A = SO 16
22 B B R T R e et n ettt 17
- 19
ORI -2 -~ OO 20
3 17~ 21
e T 7 N =1 OO OO 22
411 BEPR ED ZE oottt ettt ettt a ettt tesenis 23
B 7 =5 AT OO 24
421 E2 17 = A~ OO 25
e T 2 7 N = SOOI 26
4.3.1 BEBR EB ZE oo 27
R 07 0 =511 11 SOOI 28
4.4.1 BEBR EBMA 5B oottt 29
T 27 N =54 < SOOI 30
451 S 7 N Y TSRO 31
T 2 7 = o X< OO 32
4.6.1 E7M.8  BFEREE oottt n ettt 33
A 7 S = 11 T AT 34
471 BEBR EBIM.7  ZE oottt ettt ettt a s n ettt aeaeais 35
4.8  HBRE2,5.2 ZHTIZE oottt et et ettt a s et et en ettt ananas 36
4.8.1 FEERATER E2,5.2 ZRTTZR oottt n e 37
4.9  EFRE35.2 ZAZE oottt ettt n et en et en et en s 38
4.9.1 S N T = ] =R 39
410 EBRES.2 ZATIEE oottt ettt ettt en et en s 40
4101 FEERETBRES.2 ZRTTZR oottt ettt n e eeenee 41
o I 3 7 =N 7 11T OO 42
4111 FEERETBR E2,5.2 M0 oottt a e et ettt n s en s eeee 43
A2 BFPR EB,5.2 M0 oottt en s 44
4.12.1 LS 7 i Mo T8 o 1Yo RO 45
A3 BFBR EB.2 MO oo ettt en s 46
4131 FELEETIR EB.2 MG oottt en s 47
A4 T B B R oottt ettt ettt ettt s ettt ettt anaeas 48
A5 FEHNITE EDEEIR oottt ettt enanan s 49



416 BRI ZDEEIR ootttk b bttt R et et bRt et b ettt 50

L b o == R 51
A8 FEREMUBE R oottt n et 52
2 3 ST 53
B LB R ettt ettt nen et 54
5.1.1 LI R OO 55
5.1.2 112 RO 56
5.1.3 11 3RO 57
51.4 S RO 58
515 E Y 5 RO 59
5.1.6 == R R == ) OO TTRRRTRRO 60
51.7 LR R ) RO 61
5.1.8 B B ettt 62
5.1.8.1 SRR ZAEE ES | ESM.A | E2,5.2 | E3,5.2 KW oo 63
5.1.8.2 SR =AM E7 |E8|E7Tm.5 | E7Tm.8 | E8M.7 |E3,5.2 Mg | E5.2 Mg ooooveveeeeeeeeeeeeeen 64
5.1.8.3 DI ZABEES2 LHTIEE ettt n e 65
5.1.8.4 B R R ettt n ettt 66
5.1.8.5 Tl TR 67
5.1.9 22 = RO 68
5110 Z=AKEE5|E5m.4 |E7m.5|E2,5.2 | E3,5.2kW | E5.2 oo, 69
5.1.10.1 =AE5|E5m.4 |ETmM.5 | E2,5.2 | E3,5.2KW [ E5 oot 70
5.1.10.2 BEE=AE5|E7|E8|E5m.4 | E7Tm.5| E7Tm.8 |E8m.7 |E2,5.2 | E3,5.2|E5.2 ............... 71
5.1.11 SABEET |E8 | ETM.8 | EBMLT oo en e 72
5.1.11.1 SAET |E8|ETM.B | EBMLT oottt n st n e 73
= o 1B = - OO 74
= oF = 75
TR B == 7 RO 76
6.2  FEMIEZFIIZMIEZRL oottt ettt 77
LTI =8 -= 17 A - OO 78
6.3.1 =2 TR 79
6.3.2 b . RO 80
LR b= 17 == 81
6.4.1 L= v TSP 82
6.4.2 L5 7 SRR 83
6.4.3 FETv% TR 84
6.4.4 = 1 OO 85
6.4.5 BEZELEHR oottt ettt ettt n ettt et ettt et r e et et e et etenens 86
LRI ==k 07 i - - AR 87
LN Ty == 5 3OO 88
6.6.1 B BB R ettt 89
6.6.2 D T B A B et 90
6.6.3 e B T B BE ettt 91



10

11

A 1/ F==F . OSSR 94

7.1.1 B B B B B oottt 95
7111 1 USROS 96
7112 ==k - eSS 97
7113 L L = v < SRR 98
7.1.1.4 Loy v o SRR 99
7.1.2 I oottt ettt 100
T2 A IR R O T2 oottt ettt 101
- YR == . A 103
R =27k ;% =F 2 OSSOSO S USROS 104
8.1.1 ==k v USRS URRRR 105
8.1.2 b R E==2 v USSR 106
8.1.2.1 b=k vk 5 = I RO URPRUSR USRI 107
8.1.2.2 b=k 2V 00k 5 o RSP 108
8.1.3 bRV b=k A = RSO RRORRR USRI 109
8.1.3.1 b= v 5= AP URPSRRURRN 110
8.1.3.1.1 =2V i - o TR 111
g SRR RR 113
0.1 2B FEMT G BT oottt ettt ettt ettt ettt ettt e et 114
0.2 B BRI B2 FKE oottt ettt et e e e e e e ener s 115
0.3 N R B ettt 116
0.4 BT R oottt ettt ettt 117
9.4.1 el B JI B8 ettt 118
9.4.2 D R B T T N T AT oottt ettt ettt r e e r e enen e 119
9.4.3 e B T oottt et e et e e e e et e et e e ee e ee et e et e et e ereeaeeraaaean 120
0.5 B R oo ettt ettt 121
9.5.1 B D R B B oottt ettt 122
9.5.2 B B T oottt ettt ettt e et et eerer e e en e 123
N I - k% SRS USSR 124
A= - 11 =X PSPPI 125
0.8 BB AN B B ettt 126
0.0 T U BB I ettt ettt 127
.10 A BB R L et ettt ettt 128
A N3~ R 129
100 B B B e ettt ettt 130
10.1.1 B B ettt 131
LT I A = SRRSO 132
10.1.3 == RS US P 133
= 1 LT | SR 135
1T B AT oottt ettt ettt ettt ettt ettt ee et ee s 136



12

13

14

15

16

(I == =3 SSSUPS R R 137

1120 BBIFFBHIA e 138
TR == 4 OO 139
114 BRI - B ettt ea et 140
11,5 RB B T oot b ettt a ettt s sttt ettt 141
118 TUBIRBE oottt 142
BRITZEE oot b e et e b et be e et beae s s e aeaenenenan 143
120 BB U B e 144
122 AR oottt 145
123 JEIUER oo 146
2R 147
131 RBEZL oottt 148
13.2 PDFAETRIRERI(221) oo 149
133 BEBIERBE oo 150
134 BTG oot 151
135 BEBIMERZBEL oot 152
136 BEBERZEIL oo 153
BB T TTE oot ettt ettt ae bt et eeas 155
1A B R oo et 156
14,2 R oottt ettt s sttt n e st sn s 157
L1z o OO 159
151 ARBEZL oot 160
132 = OO 161
LI i ¥ SO 162
15,4 LBl oottt s a ettt s ettt es ettt 163
B R B oottt a et a et b e se et aeae st eaeaeneentan 165
16.1 2B SEVBE E5 | E2,5.2 |E3,5.2 | E5.2 oo 166
16.2 2B SEDBE ET16 | ET8 oot eee e e e 167
16.3 BANSIDEE BB 2 et 168
16.4 MREDBINEE BH6 oo 169
16.5 MREDSEDBRATE e 170
16.6 MREDSEDBR(ABIMM) oo e e e e ee e e e eneeneae 171
16.7 TREDSIDER (A3MM) oot 172
16.8 TREDSEDZRRUR TITT) oo oo oo e ee e oo e e oo e e et 173
16.9 ZE AR BIIARIETE oottt ettt ettt et e et et a ettt e et et ae st ae e e 174

16.9.1 HEEEMBEE e 175



16.10 B B I AR IR B iRt E e R Rt e Rt b et b ettt 176

16.10.1  AIEIERIETE ettt 177
1611 FELDBE MSF 2 oot 178
16,12 BT B BE oottt s et en s 179
16,18 Bl D BT B I BT oottt ettt ettt 180
16.14 REBBIBIMR oottt ettt 181

17 BRIESYBRBEREIR 24IFF FB2IFF 2B et 183
171 BIRTEMER (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oo 184
17.2 BT EBEB (24 IFF) ET | E8 oottt 185
17.3 BRTEBMER (32IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 oo 186
17.4 BERTEEEB (B2IFF) ET | E8 oo ne e 187
17,5l R B oottt ettt 188

17.5.1 FBEMIBELDTRBIER oottt nens 189

17.5.1.1 3 [OOSR 190

1752 ZEAMIEREIFT oottt 191

1753 ZRERBKRTIZL ettt 192
17,6 B R R Bl oot b ettt ettt 193

17.6.1  BRUBEEDTRBBIIE oot 194
177 B BRBEEBIE oot 195
17.8 BANEMRIAMBEIRIBIDIE ettt 196

17.8.1  ZEMUEBERIBLDEE ottt 197

17.8.2  AMIEBERIBLDIE bbbt 198
17.9 ZEHITREDER ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et ae ettt neaaens 199
1710 BIUBTTITREDER oottt s ettt s bttt e st s s 200
1701 BEBIEDBIFEAR oottt ettt 201
17.12 BANSIBEB E5 | E2.5.2 | EZ.5.2 | EB.2IFF oot 202
1713 BANGIDEEE E7 | EBIFF oot een e naaneeneeneenen 203






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER, SHER STOLL FE=&4.

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632)
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 822 (B & 632) & 37 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
- % EBA T
M- PERE, Bib, BHLLOIE, B4, Ll SEOKMNFEEK) RN
« HE ER T
BRPHBL, BE HENRE, BHERL REARENRLIRS T NoBFATE
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
JE AF] 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 11

YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



1 &N

1.2 H%E

12 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 13
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2
NE B#H ID NE |BW ID
T HHEE
1 BANMEHEE 240 743 16 NAIRRE 238 922
2 BANGK Iy AR 251 581 17 ke 200 661
3 BABXIRE 242 413 18 BfEE 222 099
3a BRAREZ TR 241 823 500 HIFRLZ M8x12 023 138
3b BENEXIZE512 213722 501 BB M10X12 023 471
14 | EH50AT10/7150 236 656 502 HIFIR 4 M10X25 020 157
14 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



2 PlktEzh

2.1 IzhEg
211 BIEME®HES

NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEDERE 240 743
1 EHEE 256 301 2d B ER 222 100
500 |#igIRZM10X25 020 157 2e W 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 |E#10,5X25X2,5 022 178 520 HIEER 4 M8X35 020 144
2 BAMETh & 240 742 521 BIEIR68x2.5 022 914

2a &S AR 241654 522 RBERHE 6207-2RS 022 915

2b W R HR 240 616 523 K HEE 30X55 023 208

2c NGE57 AT10 18 242 039 524 THIgIR22M8X25 12.9 020 142

JE X7 10/2010 CMS 822 (B & 632) 15

YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
16 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



2 PlktEzh

2.2 FHEMETLE

2.2 Z) HEENHEET R

B | B Id E |BW Id
1 ohh8E 40 MEEIR 259 232 5 56 BESAKK 202 597
4 EERE 214 584 57 =% 258 379
501 |#IEUR4M6x8 023 411 58 FrRREEN LAE BN ER 259 278
502 | THIE4RLM6X12 020 134 59 HLEH 4R 259 284
503 | iEIRLM6x16 020 135 520 HIEIRZZM6XS 023 411
5 BAYLERR 259 281 504 IR M6X 12 020 134
53 YR 259 286 517 HIE IR M8X30 020 143
54 KRR 252 592 519 E# 026 489
55 B R 204 688 6 B BYESSE 258 005

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3E 001

17



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

822 (B! & 632 & X 47 10/2010
18 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%1 ) FERRS 257126_02_CN



3 B

3 #B

3 =%

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 19
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 L ¢

1 BAMER DK 258 192 504 HHEIRLL M5x 12 020 132
2 & 227 605 505 7 022 175
3 BN O B A 253 262 507 B 0,03x11x80 023 286
4 BRI X BERAR 229 396 508 # 1 0,05x11x80 023 287
5 BBEREER 230 048 509 # 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 B K 0,05x15x85 023 163
7 EMEBAT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 B 0,2x15x85 023 170
9 W EH150 S 5M 490 229 281 518 B 0,03x15x75 023 395
13 |HREER 240722 519 #F 0,05x15x75 023 396
19  |FR{RL 221386 520 B 0,1x15x75 023 397
20 | =R 232 544 521 B 0,2x15x75 023 398
21 | EiRige 232543 900 T IEIR L M6X12 022 795
500 | iERZM4x4 022 767 901 JLKIRL2M6X10 023 183
501 | iEERL£M6x16 023 116 902 HIEIRZZM8X30 020 143
503 | IKIRZM6x10 023 183 903 B IR MBX25 020 142

20

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

JE X 18 10/2010

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 21
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



4 &K

4.1 K E5
4.1 TR E5

B | B ID (VAES =X ID

b3 BABIEETRES 238 217 16 EMAHESR 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a | HEEHHEEES6 205 396 503 T IEIR 2 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 B EIRLLM6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4Et5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |tHAKES 204 996 510 # 5 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIFRKES 205 031 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

22 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

41 IR E5
411 §TPRE5 £

L& | B ID (VA =2 ID

z BEABISERES 238 217

1 i fR &t IRES 238 005 501 HIEIRZZM5x 10 022 918

2 a3 LR RES 238 027 502 T PEUE 4 M6x25 020 137

3 HIIUR 7 BRES 238 021 504 T iE R 42 M5x22 023 193

4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375

5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712

8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612

9 A ERHIEES 237 377 42+ ERlo12 202 600

10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765

1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 23

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.2 EIKE7
4.2 §tPK E7

B | B ID (VAES =X ID

z BAG R RE7 238 218 16 EMREESR 205 311
2 BWENLET-8 00,8 227 078 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a | HEEHHNLEET 205 397 503 T IEIR 2 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 E =R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |HAKE7 207 055 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIERKET7 205 032 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

24 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.2 §IKE7
421 §TPRE7 &

L& | B ID (VA =2 ID

z B RE7 238 218

1 i fR &t IRE7 238 006 501 HIEIRZZM5x 10 022 918

2 JESLRE  RE7 238 028 502 T PEUE 4 M6x25 020 137

3 BISILRE 7 RE7 238 022 504 T IE 4R 42 M5x22 023 193

4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375

5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712

8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612

9 BIEEHIEES 5.2 238018 42+ ERlo12 202 600

10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765

1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 25

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.3 £IKE8
4.3 TPk E8

B | B ID AT =X ID

b3 BAAIEETRES 238 219 16 EMAHESR 205 311
2 BWENLET-8 00,8 227 078 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 HE A& E % 237 387
4a | HEEHLEES 208 745 503 T IEIR 2 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 FiEF E5-8 237 323 506 B 18R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |tHAKES 207 054 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
11 |JIFRFES 205 028 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

26 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.3 5K ES8
4.3.1 §TPRE8 £

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAISERES 238 219

1 i fe &t IRES 238 007 501 HIEIRZZM5x 10 022 918

2 Ja3URE F RES 238 029 502 T PEUE 4 M6x25 020 137

3 BISIUR 7 BRES 238 023 504 T iE R 42 M5x22 023 193

4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375

5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712

8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612

9 A EEHIEES 238015 42* ERlo12 202 600

10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765

1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 27

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.4 %tEK E5Sm.4
4.4 £tPK ESmM.4

B | B ID & =X ID

z BABISERESM.7 238 242 16 EMREESR 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a |4A4E252-352 232 581 503  iE R4 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 E =R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |HAKES 204 996 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIFRKES 205 031 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

28 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.4 %tPK E5Sm.4
441 §TPRE5Sm.4 £
L& | B ID (VA =2 ID
z EABISEKESM.4 238 242
1 i fR &t IRES 238 005 501 T IEIRZZM5x 10 022 918
2 a3 LR RES 238 027 502 T PEUE 4 M6x25 020 137
3 HIIUR 7 BRES 238 021 504 T iE R 42 M5x22 023 193
4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375
5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712
8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612
9 A ERHIEES 237 377 42+ ERlo12 202 600
10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765
1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032
I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 29

FERRS 257126_02_CN

EBF3EE 001



4 &K

45 K ETm.5
4.5 §FPK E7Tm.5

B | B ID & =X ID

z BABIGEERETM.5 238 243 16 EMREESR 205 311
2 BWENLET-8 00,8 227 078 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a | HEEHHEEES6 205 396 503 T IEIR 2 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 E =R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4Et5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |HAKE7 207 055 510 # 5 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIERKET 205 032 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

30 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

45 #PKE7m.5
4.5.1 EZETK E7Tm.5
L& | B ID (VA =2 ID
z BEABIEEHIKETM.5 238 243
1 i fR &t IRE7 238 006 501 HIEIRZZM5x 10 022 918
2 JESLRE  RE7 238 028 502 T PEUE 4 M6x25 020 137
3 BISILRE 7 RE7 238 022 504 T IE 4R 42 M5x22 023 193
4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375
5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712
8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612
9 BIEEHIEES 5.2 238018 42+ ERlo12 202 600
10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765
1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032
I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 31

FERRS 257126_02_CN

EBF3EE 001



4 &K

4.6 %K E7Tm.8
4.6 §TPK E7Tm.8

NE | B ID AT =X ID

b3 BAHIEEKET 238 244 16 EMAHESR 205 311
2 WENL ERHNET-8008 227 078 17 AMAHES 205 312
3 BEML BEERN 020 223 854 18 HE A& E % 237 387
da |WEHANLAL ES 208 745 503 1E R4 M5x8-8.8 023 154
4b |E4FH E4-8 200 682 505 g IR 22 M5x8 023 379
6 wHlzg R A E5-8 237 323 506 E e84 M6x12-45 022 400
7a |i&4tHE4-8 200 687 507 #EEM B-M10 023 177
7b |EE3E E4-8 200 690 509 # 5 0.03x18.5x34 023 194
10 |JBBRRE7 207 055 510 # 5 0.03x18.5x34 023 195
11 |JIERA E7 205 032 511 #H 0.05x18.5x34 023 196
12 |BEIEML 02.8 223 862 512 #5 0.1x18.5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0.2x18.5x34 023 253

32 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

46 #PKE7M.8
46.1 ETm.8 frIKR&:
L& | B ID (VAS =L ID
z BB IKETM.8 238 244
1 i fR &t IRE7 238 006 501 T IEIRZZM5x 10 022 918
2 JESURE  RE7 238 028 502 T PEUE 4 M6x25 020 137
3 BISILRE 7 PRE7 238 022 504 g 4R 42 M5x22 023 193
4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375
5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BAMEERY 207 712
8 BE% 237 379 40* (2 7l 235 612
9 BIEEHIEES 5.2 238018 42+ ERlo12 202 600
10 |E% 237 382 50* T iR 240 765
1M1 | E%R 237 383 520* T HE IR L M5x 12 020 032
I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 33

FERRS 257126_02_CN

EBF3EE 001



4 &K

4.7 %tEK E8m.7
4.7 €K E8mM.7

B | B ID & =X ID

z BB ERESM.7 238 245 16 EMREESR 205 311
2 BWENLET-8 00,8 227 078 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a | HEEHHNLEET 205 397 503 T IEIR 2 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 E =R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |tHAKES 207 054 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
11 |JIFRFES 205 028 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

34 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.7 %K E8m.7
471 PR E8m.7 %
L& | B ID & =2 ID
z EABISEKE8M.7 238 245
1 i fe &t IRES 238 007 501 T IEIRZZM5x 10 022 918
2 Ja3URE F RES 238 029 502 T PEUE 4 M6x25 020 137
3 BISIUR 7 BRES 238 023 504 T iE R 42 M5x22 023 193
4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375
5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712
8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612
9 A EEHIEES 238 015 42* ERlo12 202 600
10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765
1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032
I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 35

FERRS 257126_02_CN

EBF3EE 001



4 &K

4.8 §PRE2,5.2 AT

EBF2E R 001

4.8 ¥tk E2,5.2 A TA[EF

B | B ID & =L ID

z BABIGERE2,5.2 238 220 16 EMREER 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a |4A4E252-352 232 581 503 5 iE R4 M5%8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HIEIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 B EIR L M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4Et5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |tHAKES 204 996 510 # 5 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIFRKES 205 031 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

36 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.8 5K E2,5.2 4AA[ZF

481 ELETIKE2,5.2 LKA

= ID (VAES =L ID
BANBIEERE2,5.2 238 220

i fR 4 IRES 238 005 501 R4 M5x10 022 918
B R BRE2,5.2 KW 237 497 502 IR L M6Xx25 020 137
B/ PRE2,5.2 KW 237 489 504 HIEIR 2 M5x22 023 193
EBRAIREA-8 205 343 30* BWEA 206 375
ENANRAIRES-S 205 344 31* BEANEERL 207 712
BEX 237 379 40* [& Bl 235 612
A ES& 237 377 42+ ERlo12 235612
E% 237 382 50* AT iR 240 765
E% 237 383 520* T E R4 M5x 12 020 032

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 37

YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



4 &K

49 £PRE3,5.2 4AAZE

EBF2E R 001

49 §tPRKE3,5.2 #£HA[3F

B | B ID AT =X ID

z BABIGEKRES,5.2 238 221 16 EMREESR 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a |4A4E252-352 232 581 503  iE R4 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 E =R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |®WHKE35.2 229 034 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
11 B AKE 229 032 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

38 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.9 4K E3,5.2 #ATAZF

491 ELETIK E3,5.2 LKA

=E ID (VAS =L ID
BANFIE4RES 5.2 238 221

i fR &t IRE7 238 006 501 T IEIRZZM5x 10 022 918
B FBRE3,5.2 237 498 502 T PEUE 4 M6x25 020 137
HIJLBE T PRE3,5.2 237 490 504 T IEIR 22 M5x22 023 193
EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375
BEANEMRAMIRES-8 205 344 31* BANEEIRY 207 712
BE% 237 379 40* (2 7l 235 612
BIEEHIEES 5.2 238018 42+ ERlo12 202 600
E% 237 382 50* T iR 240 765
E% 237 383 520* T HE IR L M5x 12 020 032

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 39

YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



4 &K

410 %R E5.2 A2

410 ¥R E5.2 ATAZF

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISEHRES.2 237 513 23 EMREESR 205 311
4 EEERES 2 219171 24 AMAHES 205 312
6 B E 84 03,4 223 868 26 34 206 352
7 BWENLELS D10 237 406 28 B R ER 237 387
9a |#4R%tE5.2 219 181 501 HiE R4 M5%8-8.8 M 023 154
9b |EEHHFES2 219 188 504 HiEIR42M5x12-8.8 022 943
11 | WIS PEBHES.2 236 030 506 B iR M6x12-45 022 400
12a |&4tHE5.2 219214 507 KN B-M10 023177
12b | k4TS5 % E5.2 219 265 508 B 0,02x18,5x34 023 194
13 |WHOKRE52 221 367 509 #H 0,03x18,5x34 023 195
14 | IR HEES.2 229 832 510 # 5 0,05x18,5x34 023 196
21 ElEBL02,8 223 862 511 #0,1x18,5x34 023 197
22 | BRERLO1,95 223 852 512 B 0,2x18,5x34 023 253

40

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.10.1 ELEKES2 AAZFE

4.10

PR E5.2 {AT[ZR

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAFISERES.2 237 513 25 wE 206 090
1 i fREHIRES.2 237 484 27 PRz iR22 214 039
2 BUSIURE 7 PRES.2 237 491 500 g IR M6x 14 022 658
3 JE LR K RES.2 237 499 502 T IE IR 22 M5x8 023 379
5 ENBE 237 509 503 iR 42 M5x22 023 193
8 BWEMLO2,0 223 854 505 B E 822 M3,5x3-1 020 512
15 | ER{IRES-8 205 343 30* BWHA 206 375
16 | ENANRRES-S 205 344 31* BEAMEERY 207 712
17  |BE%X 237 379 40* (2 7l 235612
18 |FIBZHIEES.2 237 506 42* ERlo12 202 600
19 |E% 237 382 50* T iR 240 765
20 |E% 237 383 520* 5 IE IR M5 12 020 032

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

41



4 &K

411 %K E2,5.2 mg
4.11 ¥tPK E2,5.2 mg

B | B ID & =X ID

z BABIGERE2,5.2 239 227 16 EMREESR 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a |4A4E252-352 232 581 503  iE R4 M5x8-8.8 023 154
4b |EEHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 E =R M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B 0,02x18,5x34 023 194
10 |HAKES 204 996 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIFRKES 205 031 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |EEB%02,8 223 862 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

42 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



4 IR

411 %K E252mg
4111 E£5HK E2,5.2 mg

L& | B ID (VA =2 ID

z BEABISEKE2,5.2 239 227

1 i fR &t IRES 238 005 501 HIEIRZZM5x 10 022 918

2 BB RE2,5.2 MG 240 012 502 T PEUE 4 M6x25 020 137

3 BILF /R PRE2,5.2 MG 240 011 504 T IE 4R 42 M5x22 023 193

4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375

5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BEANEERY 207 712

8 BE% 237 379 40* (2 7l 235612

9 A ERHIEES 237 377 42+ ERlo12 202 600

10 |EX% 237 382 50* Rl e 240 765

1M1 | E%R 237 383 520* T HE R 4L M5x 12 020 032

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 43

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



4 &K

412 %K E3,5.2mg

4.12 £tIK E3,5.2 mg

EBF2E R 001

B | B ID (VAES =X ID

z BABIGEKRES,5.2 239 228 16 EMREESR 205 311
2 BWENLELS D10 237 406 17 AMAHES 205 312
3 BEMLL02,0 223 854 18 RIS E SR 237 387
4a |A4E252-352 232 581 503  iE 8R4 M5%8-8.8 023 154
4b |EHFE4-8 200 682 505 HRIRZZM5x8 023 379
6 T HlE PR B R ES-8 237 323 506 B E IR M6x12-45 022 400
7a |EETHE4-8 200 687 507 HEHE D B-M10 023 177
7b |iE4t5EEEL-S 200 690 509 B A 0,02x18,5x34 023 194
10 |HAKE7 207 055 510 # 5 0,03x18,5x34 023 195
11 | JIERRET 205 032 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
12 |BEEB%02,8 223 862 512 # 0,1x18,5x34 023 197
13 | X% 206 352 513 #H 0,2x18,5x34 023 253

44 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.12.1 EZ4ETIK E3,5.2 mg

412 %K E3,52mg

L& | B ID (VAS =L ID

z BEABISEKES 5.2 239 228

1 i fR &t IRE7 238 006 501 T IEIRZZM5x 10 022 918
2 B FBRE3,5.2 237 498 502 T PEUE 4 M6x25 020 137
3 HIJLBE T PRE3,5.2 237 490 504 T IEIR 22 M5x22 023 193
4 EBRAIIREA-S 205 343 30* BWHA 206 375
5 BANAMRAIRES-8 205 344 31* BAMEERY 207 712
8 BE% 237 379 40* (2 7l 235 612
9 BIEEHIEES 5.2 238018 42+ ERlo12 202 600
10 |E% 237 382 50* T iR 240 765
1M1 | E%R 237 383 520* T HE IR L M5x 12 020 032

I YA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3E 001

45



4 &K

413 %K E5.2 mg

4.13 &K E5.2 mg

NE | B ID (VAES =X ID

z BANEIE4HERES.2 mg 240013 23 EMAHES 205 311
4 EEERES2 219171 24 AMAHES 205 312
6 B E 8B4 03,4 223 868 26 34 206 352
7 BWENLELS 1,0 237 406 28 B R E R 237 387
9a |4A4E52 219 181 501 HiE R4 M5%8-8.8 M 023 154
9 |EEKFE5S2 219 188 504 g R4 M5x12-8.8 022 943
11 |&HIBFEBHFES.2 236 030 506 B IR M6x12-45 022 400
12a |IE&TRHES.2 219214 507 KN B-M10 023177
12b |ik4t5%ES5.2 219 265 508 B 0,02x18,5x34 023 194
13 |tHAKE5S2 221 367 509 # 0,03x18,5x34 023 195
14 | IR FEER 227 716 510 # 5 0,05x18,5x34 023 196
21 EE#BL%02,8 223 862 511 B 0,1x18,5x34 023 197
22 |HENLO1,95 223 852 512 B 0,2x18,5x34 023 253

46

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.13.1 EZETIK E5.2 mg

413 #tHKE5.2mg

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAFISERES.2 240 013 25 wE 206 090
1 i fREHIRES.2 237 484 27 PRz iR22 214 039
2 BUSIURE 7 PRES.2 237 491 500 g IR M6x 14 022 658
3 JE LR K RES.2 237 499 502 T IE IR 22 M5x8 023 379
5 ENBE 237 509 503 iR 42 M5x22 023 193
8 BWEMLO2,0 223 854 505 B E 822 M3,5x3-1 020 512
15 | ER{IRES-8 205 343 30* BWHA 206 375
16 | ENANRRES-S 205 344 31* BEAMEERY 207 712
17  |BE%X 237 379 40* (2 7l 235612
18 |FIBZHIEES.2 237 506 42* ERlo12 202 600
19 |E% 237 382 50* T iR 240 765
20 |E% 237 383 520* 5 IE IR M5 12 020 032

3T XA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (& £ 632)
B2 E 001

47



4 &K

414  FTEEH REyERF

4.14 AT EE R4

EBF2E R 001

B | B ID g =L ID

z B B &4

500 |7 IEIRZZM8x25 020 142 501 ‘i:f*-_\ 214 040
48 CMS 822 (& & 632) IE XA 10/2010

FERRS 257126_02_CN



4 IR

4.15 EHIR DEER

415 ELIR DEK

NE | B ID uE |BWH ID
z EYIRLIKES-14 257 198 8 HERR 255 724
1 E5-14 HlBREMMRDEE EPT 257 194 9 R 255723
1a EMSLIRES-14 257 190 10 BE% 253 176
1b E% 253 173 11 MBI EES-14 255 813
1c E% 253 174 12 FE=HE10-14 244 591
1d ENL 253 172 13 EH B E4-8 200 682
1e Sa% 211 351 14 5 il 3h H 8] T E5-8 237 323
1f TEL M 44 253 171 15 & FE4-8 200 687
1g EfNY 215 927 16 A HBEEL-S 200 690
511 B E 88 M5x5 236 061 500 T HFIRZM4x10 023 136
2 BANEMEEE10-14 251120 501 RAEZM4 023 046
3 M ELHET10-14 251 377 502 #E4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 STLSKRZM3x18 242728
5 i 243 948 504 5K h 58 E&5%0,5x17 4 023 377
6 BANERDKE 244 633 505 ERBEO7x4,3x12,1 023 521
7 HE A 255719 520* T IE IR M6x20 244 824

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

49



4 &K

416 AMR/AD DE KR

4.16 MR/ 5K

EBF2E R 001

B | B ID E B ID
z B E IR ERES-14 257 197 BERR 255 424
1 A S LIREPT E5-14 257 193 REE 255723
1a AMSLHIRES-14 257 189 10 EBE& 253 176
1b Ex 253 173 11 AN ELEHES-14 255 692
1c E% 253 174 12 FE=AE10-14 244 591
1d ENNL 253 172 13 B HE4-8 200 682
1e S meH 211 351 14 5 il 3h (B T E5-8 237 323
1f TEL 44 253 171 15 & FE4-8 200 687
1g EfNY 215927 16 TR EEL-8 200 690
511 B 124 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4x10 023 136
2 BANAMERE10-14 251119 501 ANEEFM4 023 046
3 A ELHFE10-14 251378 502 B4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 STLSKIRZM3x18 242 728
5 i 243 948 504 5K 58 5%0,5x17 4 023 377
6 BANEROEE 244 602 505 EHRBE07x4,3x12,1 023 521
7 HE A 255719 520* T IE IR 22 M6x20 244 824
50 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



4 IR

417 =AM EER

417 EAFRMNEE

NE | B ID A B ID
1 EMEE 241 938 500 LK 8R4 M5x8M8x10 241 930
2 AMEE 241 939

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

51



4 &K

418 EEMNER

418 EENER

EBF2E R 001

NE | B ID AT =X ID
SF | EEENER(4) 244 608
1 AR 244 535 4 XSk 4R 4T 209 790
2 HH4H 244 536 500 JLkIRZ2 M5x8M6x20 241603
BT 244 537 501 T IEIRZ2 M5x 16 022 726
52 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



5 2k

5 ALk

5 ok

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 53
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



5 ZHlk

51 HLEDEK

EBF2E R 001

51 Ak o B8

B | B Id VA =L Id

z BAEMHLL z BAGWL
E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 256 099 E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 256 098
E7 |E8 | E7m.8 | EBmM.7 256 100 E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7 256 101
E7m.5 256 102 E7m.5 256 103
E3,5.2mg 256 085 E3,5.2mg 256 086
E5.2k&w 256 104 E5.2k&w 256 105
E5.2mg 256 110 E5.2mg 256 111

54 CMS 822 (& & 632) IE XA 10/2010

FERRS 257126_02_CN



5.1.1 HKE4

IiE |B# ID AT W ID

2 BANZ=AE 10 BiEeR (B H) 241 411
E5| E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | 244 239 11 LY 212 392
E5.2
E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7 244 389 12 1Rig 243 171
MU S £ B3 IR B i £k 42 245 297 13 ENEEHSR 245 323
8 S 20 2R IR B RSk A 245 298 14 EMEHR 250 274
BEANJURE R 15 A ER 250 275
E7 |E8|E7m.5 | E7Tm.8 | E8m.7 | 250 989 19 AN EEHSR 245 324
E3,5.2mg | E5.2mg
E5| E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2k&w 250 991 21 OREE 253 533
E5.2k&w 250 988 21a TREB 56 th 5% 209 781
2R 4iH1k822 256 501 21b it & 209 782
BMEEH RS 21c JREB 50 th % 209 783
E5 | E5m.4 |E7Tm.5| E2,5.2 | E3,5.2 | 216 218 22 2B 83822 6Z OKC3 255 835
E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7
E5.2 216 219 501 T g R 22 M4x30 023 290

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

95



EBF2E R 001

5.1.2 #lk

UE | B Id (VAS =E Id

)3 2R HiHL520 256 501

1 2% SN KHELRE-Z 258 516 10 w"E 209 274
2 k&5, 2N =ARE 241756 11 wmi% 222 983
5 XL IR4ET 211 750 13 EESEMRR 244 179
4 By 225312 500 5 HE R4 M8x30 020 143
8 "E 207 546 503 HERES 021 022
9 wE 209 275 515 BARE 041 863

56 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



51.3 HlX&

B | & ID wE &% ID

1 2% GHATHE 257 099 10 EfRE 242 382
1a |HkTE, 2N =RmEez 256 509 500 | ARBEMG 257 088

2 | EMIKEHRS22 257 163 501 | RUEEHERE 64 022 385
2a |HARE#6Z 822 256 742 502 | E@6.1x9x0,5 023 554

3 |BAMkEI#S22 257 162 503 | Off #R3x2 242 420
3a \ HLK B % 6-Z 822 256 741 504 |43 %0,48x7,02x17,29 023 654

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

57



5 ZHlk

5.1 Hlk&D

[17.
B

5.1.4 HKERE

NE B ID B B ID
100 |¥EREF 42" F1 44" 242 889 120 £ 225 600
110 | EIEET 242 891 506 HEHSIR 42 \16x45 023 366

58

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



515 ERIZEE

L& | B ID & =L ID

b3 BNERIERRR E5-8 220 064

1 E Rz 219 423 500 JSKIRLMAX 12 023 062
2 ERIF 213010 501 ANARZMS 020 856
3 BEHF 209 740 502 B 023 348
4 ERIE4-8 203 254 503 BIEIR5%0,6 023 347

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

59



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1.6 XESNETHNSHBRR

EBF2E R 001

UE | B ID AT =E ID

b3 SMU S £ BRI B Bk kA 245 297 6 FFXEE 251137
1 BANEMSOREFE 243 080 500 HIEIR 22 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANEMSYHRZE 243 118 501 5 HE R 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 R EARR 245313 502 HIERLM3x12-12.9 022 648
4 & EH# 245294 900 L R4T 231 899
5 S EREFIBE FHROKC 300 960 901 g IRLLM6x16 020 135

60 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



517 TSI S D)

L& | B ID & =2 ID

b3 BANPRSYERED 245 298 7 SepEsintlE FHROKC 300 960
1 BNENSYRFE 243 080 500 T IE 8R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANEMSYEREE 243 118 501 IR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 IR EAREE 245313 502 B4R M3x12-12.9 022 648
4 & E B 245 308 503 #1844 KB60x20 243 625
5 FXREE 251137 900 TSk IR4ET 231 899
6 S a4 239 972 901 HIEIRZ2 M6Xx16 020 135

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

61



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1.8 JukE 12 H|

EBF2E R 001

NiE B ID A B ID

z AR R 1 JEA=ARE
E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2kw 250 991 E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2kw 250 981
E7 |E8|E7m.5| E7Tm.8 | E8mM.7 | 250 989 E7 | E8|E7m.5| E7Tm.8 | E8M.7 | 250 980
E3,5.2mg | E5.2mg E3,5.2mg | E5.2mg
E5.2kw 250 988 E5.2kw 250 979
BAEE A 239 363 500 HIEIRZ2 M6X12 020 134
IR R HIRE 239 342 501 ISk iR42 M5x8M4x6 023 427
=R 221272 502 # 5 0,05x19x22 251878

62 CMS 822 (B & 632) i 17 10/2010

FERRS 257126_02_CN




51.81 RS =AM E5|E5m.4|E2,5.2|E3,5.2 kw

NE |BH ID g =10 ID
z BB =AM E5 | E5m4 |E2,5.2 | 250 981 11 RS NP V2 240 243
E3,5.2kw 12 AR E2,5.2-8 253 568
1 RS = AR 250 078 13 WIERE 225 855
2 EMBEEBR E25.2 |5 245015 14 = 254 958
3 AMEEBH E252 (5 245016 500 HIEIRZMAx12 022 664
4 B4R 239 423 501 g IR L2 M3x6 022 589
5 wm% 239 344 502 ANAEIERMA-6 022 536
6 =R 250 178 503 TSk R4 MI3x6 020 286
7 BALHE 250 577 504 T IE IR 42 M3x6 020 005
8 EMEE&=/AE252|5 245 017 505 KEX 008 321
9 AMFL=/AE252|5 245014 506 ANAIERMS5-04 020 854
10 |EERL 241936 507 IR M4x10 241 914

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

63



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1.8.2 A=A E7|E8|E7m.5|E7m.8 | E8m.7 | E3,5.2 mg | E5.2 mg

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =E ID
z BN =AKEE7 |ES|E7m.5| E7Tm.8 |250 980 11 K fERERF NP V2 240 243
| E8m.7 | E3,5.2mg | ES.2mg 12 ARSI £2,5.2-8 253 568
1 SRR A = AR 250 078 13 HIERE 225 855
2 EMELBE E7-8|3,5.2mg 250 166 14 £ 254 958
3 EMESE R E7-8 | 3,5.2mg 250 167 500 T iFIRZMAX12 022 664
4 B4R 239 423 501 HIE R4 M 36 022 589
5 % 239 344 502 NARRIML-6 022 536
6 =R 250 178 503 TSk IR 42 M3x6 020 286
7 BALR 250 577 504 5 iE R4 M3x6 020 005
8 EMZL& =/ E7-8|3,5.2mg 250 164 505 ZEX 008 321
9 AMFL =4/ E7-83,5.2mg 250 165 506 ANAR/MS5-04 020 854
10 |EERL 241936 507 JLSKIRZM4x10 241914
64 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



5183 JF=AEE5S2 4

vE | B ID g =E ID

z BAIES = AR E5.2kw 250 979 12 BAES A E2,5.2-8 253 568
2 EMELBE E52 (6.2 250 162 13 W E 225 855
3 AMEHBR E52(6.2 250 163 14 =R 254 958
4 B4R 239 423 500 HHEIRZMAx12 022 664
5 O 239 344 501 T IE SR 42 V36 022 589
6 E20 250 178 502 ANARFML-6 022 536
7 BAKR 250 577 503 STLSK IR 24 M3x6 020 286
8 ENE&=A 250 160 504 T IE IR 42 M3x6 020 005
9 AMFL=/AE52|6.2 250 161 505 EE X 008 321
10 |BER4 241936 506 ANARFM5-04 020 854
11 | HEBEABEF NP V2 240 243 507 TLSKIRZMAX10 241914

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

65



5 ZHlk

51 HLEDEK

EBF2E R 001

51.84 BANXHE
NE | B ID A A ID
3 BT 250 577 3 EMHEFIHR 251 485
1 43 251 192 500 EfIH4x22 020 663
2 EMHESIHR 251 484 501 E4838E0,8x5,0x12 250 693
66 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

FERRS 257126_02_CN



5.1 #3kF
5.1.8.5 JiEFEHRE
L& & ID A B ID
z TEEEEIEE 239 342
1 ik 239 336 501 BIEIR6X0,7 023 298
2 BANGR 239 341 502 #E6,1x9x0,5 023 554
BAOK 239 343 503 RAER & 6x10x3 023 533
500 | HEIRLZM4Ax12 022 664 504 R ER R 626-2RS 023 587

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

67



5 ZHlk

51 HLEDEK

5.1.9 #Ritss
UE B ID & =E ID
b3 R4 ERES-14 239 444 500 TSk IR42 M5x8M2x8 258 310
1 RtRE BRES 239 405 501 & R 22 M5x8 022 809
2 FFREBH 239 368 502 NI HH4x16 020 660
3 BAREESRES 240018 503 ER#E4,3x0,45x10 021 398
4 MR FES-14 221758 504 Ik IRZZ M5x8M4x6 023 427

68

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



5.1.10 = E5 | E5m.4 | E7Tm.5| E2,5.2 | E3,5.2kw | E5.2

L& | B ID UE |[&W ID
b3 BAN=AEEES 244 239 542 HERE32 021019
1 =AER 241 760 543 ER#E 250 515
37 |BMNEMURE=HES10 211 163 42 vk 240 281
38 |ENMNEMHARB=AES-10 211 164 58 HE IR 239 626
39 | EMBISHR 211165 505  |# 5 0,03x12x75 022 828
40 |HFHRE|ISR 211 166 506 #F 0,05x12x75 022 829
41 | aEISHR 211 168 507 B 0,1x12x75 022 830
402 HET 209 791 508 #E 0,2x12x75 022 831
541 B #4,3x7x0,5 022 153 509 JLk 8R4 M5x8M3x4 023 142

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

69



5 ZHlk

51 HLEDEK

EBF2E R 001

51.10.1 =A E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2 | E3,5.2kw | E5

B | B ID & B ID

2 EMAO=A 213 304 23 HH=A 212 946
3 AMAO=A 213 303 24 EMEEER 239 848
4 REAO=A 210 285 25 A EEER 239 849
5 FRAO=MAE252+E3,5.2 235719 26 EEER 239 621
6 EMIER 230 988 27 EMR=AES 210 289
7 R SEAR 231035 28 BRI =AES 210 290
8 AMER 231036 29 S®=#/AE252|E35.2 229 505
9 EMN=A 231039 30 L4712 210335
10 |&N=A 231041 31 EMEB=/AE2,52+E3,5.2 235712
11 REZ=A 231040 32 EMRB=/AE2,52+E3,5.2 235713
12 |=#A 227 923 33 EBRU=AES 214 051
13 |=#A 210 254 34 BEH=AKKES-12 204 372
14 | EM=AE5-14 212 265 35 EB=A/ES5 210 386
15 | GBU=/E5-14 212 266 36 T HEEH =/AES 213 302
16 |E=A 236 192 WA REH =/ ES(H ) 213 294
17 | A=A 236 193 48 EM=/E5-14 212 275
18 | EM=AE514 212 274 49 ETFAO=/AE25.2|E35.2 235718
19 =4 210 252 50 ATFAO=AE252|E3,5.2 235720
20 |ftE=A 210 185 51 TR SLAR4ET 239 626
21 | EMEE=A 212 944 500 T IE IR L2 M4x8 020 091
22 |ANEH=A 212 947

70 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



5.1 #3kF
5.1.10.2 FEEE=AE5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E7m.8 | E8m.7 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
NE B ID A B ID
2 EMAO=AES-14 216 220 3 EMAO=AE5-14 216 221
14 | AM=AE5-14 216 168 15 EM=HE5-14 216 167
18 |A=A 216 166 48 EN =4 216 165
JE X7 10/2010 CMS 822 (B & 632) 71

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



5 ZHlk

51 HLEDEK

51.11 = E7 |E8 |E7Tm.8 | E8m.7

UE | B ID & =E ID
z BAN=HAEES 244 389 542 |HEIHES32 021019
1 =AM 241 760 543 |E4HE 250 515
37 | BMENRE=AES-10 211 163 42 AR 240 281
38  |ENEMHEB=/AES10 211 164 58 HhERL 239 626
39 | EMEIS%k 211 165 505 #5 0,03x12x75 022 828
40 | HRE|FHR 211 166 506 #F 0,05x12x75 022 829
41 | BNEIS%R 211 168 507 |# 5 0,1x12x75 022 830

402 |HEM 209 791 508 |# K 0,2x12x75 022 831

541 | E#4,3x7x0,5 022 153 509 |JUK#R% M5x8M3x4 023 142

72

CMS 822 (B & 632)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



51 HlkF

51111 =AE7|E8|E7m.8 | E8m.7
NE |BH ID & =10 ID
2 EMAO=A 213 304 23 HEH=A 212 946
3 AMAO=A 213 303 24 EMEEER 239 848
4 FEAO=A 210 285 25 A EEER 239 849
5 TAO=AE5-8 212 395 26 EEER 239 621
6 FEMEAR 230 988 27 EMRM=AE7-8 210 291
7 R AR 231035 28 AMRMN=AET7-8 210 292
8 AMER 231036 29 SHE=MAE5-8 210 336
9 EN=£ 231039 30 47 210335
10 |&N=A 231041 31 EMEKB=/AE7-8 210 324
11 FE=A 231 040 32 EMRBE=AET7-8 210 323
12 |=A 227 923 33 EBRM=/AET-8 255 056
13 |=#A 210 254 34 BH=AKREL-12 204 372
14 | EM=AE5-14 212 265 35 EE=RAE7-8 210 339
15 | BM=AE514 212 266 36 o HNEH =AET-S 255 055
16 |EM=£A 236 192 A REH =AMPET-S 255 192
17 |Am=A 236 193 &t
18 | EM=AE514 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=#A 210 252 49 EMAO=/AES-8 213 161
20 |ftR=A 210 185 50 AMAO=AE5S 213 162
21 | EMEH=A 212 944 500 T IE IR L2 M4x8 020 091
22 | AlEEH=A 212 947

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B £ 632)
B2 E 001

73



5 ZHlk

52 #FHBNLSH

5.2 & EHXTH

B | B ID (VAES =X ID

z ZHaNLTH8s 252 993 501 # P 0,05x22x42 243 291
1 LS5 242 486 502 B 0,10x22x42 243 292
2 W RO4H 241 219 503 B8 50,20x22x42 243 293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* 5 E R4 M8x20 020 141

74

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6 EFH

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 75
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



6 &

6.1 XZEH
hY L

6.1 F&EH
NE | B ID NE &% ID
3 FFEHN
1 EMEENENEEN 255 257 3 FEHMFRIES-14 255 249
2 FEN=A 255 258 4 BAEENEFRE/L A 84" 253 387

76 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6.2 EM EENAMEEFN

6.2 EMEFNAMNEFH

NE | B ID VE |B% ID

b3 EM XN 255 257 11 EM4£ZE s 237 354

3 EEBEH 255 305 19 (2vEes 252 503

5 1R 208 538 500 ¥R 445015 251728

7 BANERER 231725 504 $#E18 023 295

9 B REMA 253 247 505 BIEIR18x1,2 020 955
9a B R R 253 200 507 & E f# IR 020 938
9 eEAXSE 253212 508 Eifal 172 022 684
590 $84435x10 251729 511 5 IR IR M6x12 020 134

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

7



6 &

6.3 XEN=A
> x v
6.3 EEHN=FA
NE | B ID B A ID
T EFEN=A 255 258 10 BN 2F 237 353
1 BEEAE 253 260 19 =T 252 503
5 124 208 538 500 1842 50x15 251 728
8 BANARER 240 069 504 #E18 023 295
9 B 2R A 253 247 505 BIETHR18x1,2 020 955
9a B R 253 200 507 B EHIFA20 020 938
9b EEAEXR 253 212 508 E E 1842 M6x8 022 684
590 #24£35%10 251729 511 IR 4 M6X 12 020 134
78 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6.3 TEHN=H
6.3.1 ZZEix

NE | B ID B B ID

L | BANERER 231725 >R BNARER 240 069

1 ERFEIR 231 541 1 BREIR 240 068

2 EEMMR 231539 2 ML ER4T 240 067

500 |J0kiRZ2 M5x8M5x10 023 247 3 HEMR 240 066

501 |$BiNFEBIERREI5,3 022 489 500 ANAERFMAL-6 022 536
501 MEhF < 026 259
502 HEIE IR 42 M 3x16 022 583
503 IR 22 M58 244 278
504 B 5-200 020 871

I Y47 10/2010 CMS 822 (& & 632) 79

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



6 &

6.3 XEN=A
6.3.2 £F3H

NE B ID B B ID

L | EMSTE5H 237 354 IR B2 F 237 353

1 Bl 35 AT 5 237 334 1 B G M 5 237 340

500 |EEHIF 020 938 2 HE7=40, M=2 213 744

501 |EERZ£M6x8 022 684 500 EE $hER 020 938
501 Bl E 82 M6x8 022 684
502 F42A 6x6x25 023 017

80 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6.4 EEHAHIE

6.4 EEHNHHE

NE |BH ID g =E0 ID

z FENHFEES-14 255 249 15 BEANRWENRE 253 390
4 B EEBhESR 241935 20 SAVEE LR 241703
12 |BAERD% 253 803 509 IR L2 M8x25 020 142
13 | BANEHEIRES-14 243810 510 JLL IR 44 MAX6 235 450

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

81



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.1 RENR

UE | B ID LE |BWR ID
z BN GERENRES-14 243 810
1 i 206 770 10b Hh& 232 571
2 Rip % 241612 10c E2 222 895
3 Hh 237 190 9 EFIER 222910
4 £ 255 830 11 ER 225 819
5 FSEZN 255 831 12 F 237 192
6 B PR 222 062 500 EERL 258 910
7 EFLER 204 369 501 TEfI846x32 020 685
8 B P 240 104 510 BRI BRE A 16007 021 697
10 |X% 232 578 511 B HAGFM-101216-06 023 280
10a R 232512 512 B HAGFM-101216-09 023 356
82 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6.4.2 BIZEPIIR

6.4 EEHNHHE

L& | B Id & =2 Id

b3 BAGIRENR 253 390 4 EE 221935
1 HIENIR 253 423 500 EH#%E 1x10x30 023 741
2 BANAY 242 316 501 T PE AR 42 M5 12 020 132
3 EHEE 220 911 502 #[85-200 020 880

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

83



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.3 Bl TTH

UE | B ID L& | B ID

b3 BIEERIE 253 423 4 ) 220 905

1 BN AR 221225 5 & 237 191
1aa Efies 221132 6 BAGM AL 221 240
1ab FrmaEk 221137 laa | Ak 221137
1b 7 PR 220913 lab | EELEE 221132
1c e 220 910 1b | HhAREE 220 913
510 HiE R4 M5x20 020 133 1c |t 220 910
511 #Es 023 542 510 | IEIRZM5%20 020 133
515 BEHEEI0 023 551 511 |#@E5 023 542
34 251 557 515 |BREHEEIX20 023 551
BANHAKZE 221 241 7 BMNES 253 407
3a | MR 220913 8 EMIEE 253 408
3b | % 220910 500 |SHERLE 021 025
531 | RAREMS5-8 023 541
532 | IEERLZM5x30 022 396

84

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

JE X 18 10/2010

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6.4.4 EHAH

6.4 EEHNHHE

L& | B ID (VA =2 ID

z BN A 242 316 500 #E6 022 431
1 BABHTFX 221265 501 AAEFM5-8 023 541
2 e R 242 327 502 E4#%0,8x9,2x27,5 023 537
3 b= 242 277 503 HIEIRZZM2x 12 023 522
4 BLER 237 195 504 #E2-200 022 908
5 BER 242 325 505 B R4 M5x20x5 023 675

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

85



6 &

6.4 EFHNHFME

6.4.5 BRESEAR

EBF2E R 001

uE | B ID AT =E ID

b3 BN EEHESRIR 241935 34 235731
1 AMBHESER A 241933 EMBSE SR A 241 934
2 Hh 240 127 AITEERS 229 248
3 =8 209 278 500 HEIR L2 M5x8 023 319
4 b 228 310 501 & & Hh R 020 934
5 it & 228 803 502 E B IR M5%6 022 738

86 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

6.5 FENXMAKE

6.5 FHXMEE

NE | B ID LE |B% ID
b3 BANEFHF/X 253 387 19 BANEME S
1 BN 20 BANEMZERES
1a 5k 25W 232 456 21 BANhEES B
1b g 234 983 22 Frxead HAAB T 232 442
510 IR IR L M5X55 023 321 500 T IF IR 22 M5x8 023 319
2 SEH 232992 501 B B8 22 M4x4 022 875
3 g 232434 505 T EIRZM3x15 020 009
5 BARREIZEE 506 HETH 209 543
550 R ERH& 6004-2Z 022 720 900 r IE IR M6x 14 022 658
551 BEIR42x1,75 023 293 901 R4 M10x16 023 895
11 | BRAFFRMENMR 235 190 902 #8844 \150x30 253 257
12 | $EhFFARXGK2-S21 250 VAC 210510 903 T iE R4 M10x25 023 751

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

87



6 &

6.6 KftNZERXHRE

6.6 My NZERKFRE

EBF2E R 001

NE | B ID g |&BWN ID
b3 BANEFRF/X 253 387 15 g% 234 876
4 g 213 744 16 &= 235 623
6 Hh 237 180 17 RO 232 382
7 3 237 181 18 BEE 235128
8 EERE 232 385 502 A 6x6x25 023 017
9 i & (5 232 383 503 & FE BR 42 M6x8 023 723
10 | &HkESR 232 604 504 & E IR L2 M6X5 023 192
13 | BN RE 235248 508 & EF#IRA20 020 938
13a 53 234 780 510 HIRIRLZM4x25 023 302
513 RIEREH A 6004-27 022 720 511 g IRLMAx14 023 604
14 | wmOE 235 135 901 HHEIRLZM10x16 023 895
88 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN




6 EFEH

B 0 ZE 15K P 3R B

6.6
6.6.1 AEFHZHE

L& | B ID L& |B#% ID
b3 ENAUES 11 ¥ 253 199
1 533 239 163 500 RIAERH& 619/8-2RS 023 728
2 A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 AEIEFMS-8 022 843

3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 BB IR 10x16x2 023 600
4 XK HR4T 239 133 504 B HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHMAGSM-0810-10 023 896
6 K 8R4T 239 132 506 IR 12x18x 1 023 315
7 B 3h REHE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
8 HRIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
9 AEIEE Ve 232 388 509 EZ4810x20 023 616
10 [+ 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

89



6 &

6.6 KftNZERXHRE

6.6.2 ERIZEDNERFRR

UE | B ID L& |BWR ID
b3 BEANRREDERESE 10 AR 238778
1 52 239 163 501 R ER & 6000-2Z 022 599
2 AL 239 164 502 RNARZMS-8 022 843
3 5 238 974 503 HEER10x16x2 023 600
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 504 BB #AGFM-081014-06 023 358
6 TR SKBRET 239 132 505 B #AGSM-0810-10 023 896
7 B REHE 239 100 506 HEIR12x18x1 023 315
8 HhARR 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 IS Ve 232 388 508 EHE#ME 2, 5x12,5x67,5 023 743
90 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



6 EFEH

B 0 ZE 15K P 3R B

6.6
6.6.3 L£EzEREES

L& | B ID L& |B#% ID
b3 BANEWED ERRR 11 ¥ 253 199
1 533 239 163 500 RIAERH& 619/8-2RS 023 728
2 A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 AEIEFMS-8 022 843

3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 BB IR 10x16x2 023 600
4 XK HR4T 239 133 504 B HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHMAGSM-0810-10 023 896
6 K 8R4T 239 132 506 IR 12x18x 1 023 315
7 B 3h REHE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
8 HRIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
9 AEIEE Ve 232 388 509 EZ4810x20 023 616
10 [+ 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

91




6 &

6.6 KftNZERRMEE

92 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i 1A 10/2010 CMS 822 (B! & 632
RAZ 4 2 25712602 CN S s oot ) 93



7 FBVEN

71 HWHENE
Z 1y &8
7.1 HHEHEHIIE
i | B RS ui& =L RS
T | WBEAR
1 BB F AL 254 974 2 \ BNDAA24 HEENRE \ 235 602
94 CMS 822 (& & 632) iT Y17 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



7 WBhEHN

7.1 WBIENRE
7.1.1 TEHEBIER

L& | B Id (VA =2 Id

b3 B L 254 974

6 A 237 126 B ERR 237 128

7 # 235 164 L I 236 894

8 AT 235 156 R AR 235 353

9 fmE 236 952 500 T IEIRLZM5x10 022 918

10 |HRE 235 189 502 HIEER226x10 235 448

1 B R 235192 503 B HF GTM-1524-015 235 447

12 |&R 237 127 504 B#&5 020 871

13 | 235178 512 EAEH6x10 023 268

24 | X% 235150 513 BEHAFSM-1517-20 237 060

A AT 235 356 900 T IE R 42 M6x 12 020 134

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 95

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



7 FBVEN

7.1 WBIENE
7111 R0
NE B Id ViE A Id
z BRI 235 356 526 BN AGFM-10x1216-06 023 280
33 |#F 235172 527 HIFIRZ M10x16 023 748
34 | AR 235173 528 ILKEBY M4Ax45 023 291
35 |48 235176 529 NAERRMAL-8 023 046
36 |8 235171 530 EIHE5x22-A-ST 023 716
515 |E4E#%E1,6x6,4x27,1 023 288 532 BE4 020 870

96

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



7 WBhEHN

7112 FEHE

7.1 HWEIEHNR

B | B Id & =1 Id

b3 FiE 237 128

22 |AEEWTER 237 043 40a RETHAR10x14x12 023 665
37 | ENE 237 125 41 B A AT H A 235 359
39 |iR#e 236 973 531 BB AGFM-101214-07 023 627
40 BAEIA AR 235 358 510 HEHEE318 237 059

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

97



7 FBVEN

7.1 WBIENE
7.1.1.3 HBHEN A A&

NE B Id NE A Id

z & 236 894 22 W R w5 237 043
14 |fEShHER 237 422 23 W E#HHPS5M NG CLEAN 237 118
15 = 236 970 505 RIBERHE 61900-2RS1 023714
16 =R 237 037 506 RETHA10x14x10 023 664
17 124 236 964 507 T PR IR 22 M4x8 022 501
18 |24 236 963 508 UL IR 42 M4Ax12 023 062
19 | % 236 914 509 BIEIR10x1 020 950
20 W 236 916 510 HEHEEIXI8 237 059
21 Wi 236 917 900 g8 24 V5%35 022 879

08 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



7 WBhEHN

7.1 WBIENRE
7.1.1.4 FHBYENR A A

B | B Id VA =L Id

b3 A& 235 353

25 | AR 237 520 514 BB HAGFM-101216-09 023 356

26 |1R 235 168 515 EH#E 1,6x6,4x27 1 023 288

27 | IR 026 259 516 BEHAGFM-2427-07 023 712

28 BB EN-3B 5mm 210729 517 NAELM3x16 237 058

29 |FFKEBLKHIAB St468 235 027 519 B E IR 22 M6x12 023 724

30 |‘ELEEH 236 068 520 HIEER 22 M5x 16 022 726

31 |H 235 159 521 BEHMAGFM-1517-09 235 342

32 | fwmLE 235 165 522 P88 Adx4x20 235 349
501 |J0k8R4M4x8 023 579 524 BE3 020 877
507 | iEERLZM4x8 022 501 900 IR L2 M5x35 022 879

3 Y47 10/2010 CMS 822 (B & 632) 99

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



7 FBVEN

7.1 WBIENE
7.1.2 §ik

NE B Id B B Id

3 BANDERG2HE #WEENE

1 5% 1,8NM 30MIN-1 234 805 511 EEBZM6x10 023 543
2 Ok 235276 512 HIEIRZM6x16 020 135
3 EHER 235 285 513 E483%%0,63x10,97x40 023 500
4 L 235 300 514 #EER6x12x1 023 444
510 | iBIRZM6x12 020 134 515 EIE5x22-A-ST 023 716

100 CMS 822 (B! & 632) JE X3/ 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



7 WBhEHN

7.2 R | IHRD&KAE

7.2 R | IHRDLKDE

B | B Id VA = Id

L | EMYLFIzhEE 257 794 IR AL FIzhEE 257 793
1 EMZEE 257 792 3 aNEE 257 791
2 BER 256 712 1 BER 256 712
3 KA 256 713 2 M T A 256 713
500 |HIEERLMAx6 023 067 500 HIE KL M4x6 023 067

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3E 001

101



7 FBVEN

7.2 R | NHRLLKDE

102 CMS 822 (B & 632) & 37 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



8 FHIMEFHL

8 EFERIMEN

-

8 FERMEN

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 103
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

EBF2E R 001

B | B ID AT =X ID
b3 BN 3 ENREN=A
1 MR 256 838 E5| E5m.4 | E2,5.2 255 268
2 GMERR 256 839 E7 |E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 255 269
E8 | E8m.7 255 270
E5.2 255 271
104 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



8 FHIMEFHL

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B Id L& &N Id
b3 EMFER R 256 838
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 R4 222 152 36 Kk 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R 42 M6x65 240 162
11 |84 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABRENMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134
28a 12 iEe 255 427 540* | JLKIRL M5x8M5x10 023 247

I YA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3E 001

105



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

EBF2E R 001

UE | B Id L& |B% Id
b3 AW ERHR 256 839
1 XA 209 379 529 NAIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEFET 252 858
3 218 222 152 36 FHx 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HHEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 SR M6x65 240 162
12 | BANERDHER 214 583 508 HIEIRLZM6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRMS5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 ANAEREM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AAIRFM6-6 020 836
19 | &&FM5 240 057 514 NAIRZMSE-6 020 838
22 |IEEEERRITT X 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 2E16 020 876
24 | KEBEBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 | S#C35 206 560 531 IR IR M6EX 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #E6 020 872
29 | BSYOK 255 424 533* |& K 0,2x12x27 023 735
29a R IR 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540* | ikiRZ2 M5x8M5x10 023 247
106 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



8 FHIMEFHL

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

T BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213 744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 & E SRR M6xX12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

107



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 MEh I X 026 259
5 B 239248 4 b ik 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLKk8RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RZ£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HE B4 M5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIRZ2 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE R M5X12X18 020 539
510 HIRIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

108

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



8 FHIMEFHL

8.1.3 ENHREN=A

8.1 ERMEN

& |B# ID & W% ID
z FERNREN=A 31 ERREKE
E5|E5m.4 | E2,5.2 255 268 E5|E5m.4 | E2,5.2 242 256
E7 | E7Tm.5| E7m.8 | E3,5.2 255 269 E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 242 257
E8 | E8mM.7 255 270 E8 | E8m.7 242 258
E5.2 255 271 E5.2 242 259
8 s 207 695 32 BAER T 253 803
9 K 236 875 35 SR 252 830
500 | IEERZM6x16 020 135 502 T IER 22 \M8x25 020 142
501 | J0ktR22 M5x8M5x10 023 247 525 FEEEBEREI5,3 022 489

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

109



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

EBF2E R 001

8.1.3.1 FERUHREE

KB | B ID AT =E ID

b3 FHHREE 5 HEHE
E5|E5m.4 | E2,5.2 242 256 E5|E5m.4 | E2,5.2 237 463
E7|E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 242 257 E7|E7m.5| ETm.8 | E3,5.2 237 464
E8 | E8m.7 242 258 E8 | E8m.7 237 466
E5.2 242 259 E5.2 237 465

1 R 6 EFF 218 740
E5| E5m.4 | E2,5.2 237 468 7 BT 211 036
E7 |E7Tm.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 237 469 8 RRHE 237 069
E8 | E8m.7 237 694 9 Ex 237 074
E5.2 237 470 10 ok 205 678

2 ZikeEes 1 BANFFXAT 240 060
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 105 12 R E R 218 742
E7 |E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 230 105 13 RESR 237 056
E8 | E8m.7 230 105 500 HIRIRZZM4x50 023 102
E5.2 230 106 502 IUSKIR 22 M5x12 023 340

3 Bl 504 NABEML-8 023 046
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 093 505 NAERM5-04 020 854
E7 | E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 230 093 508 #E5-200 020 871
E8 | E8m.7 230 093 510 HIEIR 22 M4x30 023 290
E5.2 230 094 511 HELE 022 774

4 E% 237 065 512 IUKER 22 M5x 16 023 417

110 CMS 822 (& & 632) IE XA 10/2010

FERRS 257126_02_CN



8 FHIMEFHL

8.1.3.1.1 FERIHIFXAT

8.1 ERMEN

L& |&W ID E B ID

z BAFFXAT 240 060 500 T IEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL KR 240 058 501 IR 42 M4x20 023 171
2 M $R 42 [ AR 240 059 502 T IEIRZZM4x16 023 123
3 # 215228 504 STLKIRLM6X12 023 435
4 HAIRE 215675 505 IKIRLM5x16 023 417
5 wmO% 205 681 506 BB 16x22x2 023 449
6 KO=A 215 287 507 BB IR10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 ANAEZ/MS 020 854
14 | EBER 218 977 511 HAIR10x16x22 022 841
15 |ER&HENREFHIRE2M RS 244 635 515 EBENE 210 488

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3E 001

111



8 FEHIREH

8.1 ENMEN

112 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 113
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



9 ROHEE

9.1 26 FKEMY SR 4L

9.1 26 FKEHY &4 &K%

B | B Id g =L Id

z S RE26 FKE 84”7 242 269 BN 241 581
1 X484 243 112 IR E 228 851
2 Wi ERE B = (FKE) 237 124 500 RBEEHBERE 023 388
3 HEHEBHFKE-3 84" 240 349 501 B 81IR£M6x12 023 415
4 SYIE 236 932 502 144 M16x20 023 721
5 A% 243 601 503 W IRREM6-10 023 414
6 EXH 243 600 505 #HE6-200 022 431
7 52 243792 506 ILIRZMBX16 023 113

114 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN




S 4 RE 32 FKE

9.2 S R% 32 FKE

L& | B ID & =E0 ID

z S RE32 FKE 847 242 991

1 3 243 112 13 EX 243 602
2 IR E B 1F(FKE) 237 124 14 X% 243 603
3 HEREBYFKE-3 84" 240 349 500 BRI ERE 023 388
4 SRR 236 932 501 B PR M6x12 023 415
5 axE 243 601 502 $844 M6x20 023 721
6 EXE 243 600 503 WHARRM6-10 023 414
7 53 239 295 505 HE6 022 431
8 BANSHIF 241 581 506 JLK B2 M5x8M8x16 023 113
9 EiRg 228 851 507 F kg8 023 269

3T YA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3EE 001

115



9 ROHEE

9.3 YEIEFHIRE

9.3 L iEHRE

EBF2E R 001

WA E=E Id AT} =L Id

b3 WiRRBIEE 237 124

1 TE 251 166 13 KhEE 253 040
2 14 251 167 14 K hHE 253 041
3 RSk RMIBR 251 168 15 THARESDA 240733
4 INEE SR 251 169 16 PRAZIR 253 043
5 472 251170 17 TR A 253 046
6 DR NBE 216 365 18 AR 253 047
7 R IRREEE 244 407 19 EAbE 253 048
8 =3 253 034 20 EAbeY 253 049
9 EAERE 253 035 21 HEAb ey 253 050
10 |& 253 036 22 ERRE 253 055
11 il & 5 253 037 23 14 253 056
12 |SKh#E 253 038 24 B & 216 372

116 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



9.4 £l §r%

9.4 EMSLHirE

NE & ID & =E0 ID

b3 BANERL2(]
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241271 11 B £ 3k ) BRE B S Sk oke 240 808
E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7 241272 13 FAAT & HIhER 244 356
B IR 244 347 14 *k5 244 409
L] 241 318 15 #hik 244 404
BANEMS LK DR 17 BANENEMAT 258 454
E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241 363 501 &R 240 640
E7 |E8 | E7m.8 | EBm.7 241 364 502 E455%%0,90%5,40x13,60 241 360
¥ 240 783 504 BE6 022 537
ENeL s 241 370 510 #8424 KB 60x20 237 682

10 | &[T 242 011 512 e 2x45° M6 243 117

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

117



9 ROHEE

9.4 EMSLHRZ

941 EMELIK DR

V& | B ID VA = ID
b3 BANEMSHLK DR 7 B PR 44 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | 241 363 8 5K D HhiEi 243 121
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 241 364 9 Uik ok heghLkoke 243 105
1 EM168%  LDLIK DR BEER 241 345 500 1242 KB 30x8 236 228
BANENTK HHES-8 241 366 501 BENE 021 022
AFE 241 367 502 3K % 5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5
4 B 241 694 5k %% 4,9x0,5x53 E7 | ES |[E7Tm.8 |[E | 023 503
8m.7
(EVERS 241 368 503 BEE 021 020
YIS 242 268 504 SLKIRZ2M4x10 241914
118 CMS 822 (B & 632) JE SCiE 10/2010

ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



9.4.2 £hexik HEME @I

9.4 EMSLHirE

LB | B ID & =2 ID

A BRI DA 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 B 240 606 2 THARESDHA 240 733
3 KOEEF 244 355

4 THBRESDHI 243778

500 |E#E#E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OF #K11x2 241434

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

119



9 ROHEE

9.4 EMSLHRZ

9.4.3 =M5K %

UE B ID (VAES = ID

z BEALEMEK D HES-S 241 366 53 KIEEF (K & AKF) 240 719
1 k& 243 107 54 FFAKF 238 692
2 K HEES-S 259 448 55 HED FAKF 238 690
6 My 238 694 56 BRAKF 238 691
500 |&EIRE8x14x0,5 023 501 57 My 5 238 694
501 |HEH 021 022 58 EE& 237 940
502 | &% 2x6 243 172 551 $24 KB 35x12 237 681
5 FLHBEAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 | A\RAKF 238 689 553 E43E0,30x4,50x18,50 241437
52 | EEAKF 237 926 554 &4 2x6 243 172

120 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



9.5 Al gz

9.5 AMSLHRZ

NE | B ID B =L ID

b3 BNER2
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241274 11 [B1£h 5K ) 88E BB 4k oke 240 808
E7 |E8 | E7m.8 | E8m.7 241 275 13 ENCIN R EY 54 b 244 356
AL FIShEE 244 347 14 *5 244 409
H 241 318 15 ek 244 404
BANGML %K R 17 BEANANEAT 258 562
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 |241 382 501 &R 240 640
E7 |E8 | E7Tm.8 | E8m.7 241 383 502 E4R58%0,90x5,40x13,60 241 360
-5 240783 504 BE6 022 537
EMRLS 241 370 510 $R24 KB 60x20 237 682

10 |%EEIT 242 011 512 TEHEF 2x45° M6 243 117

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

121



9 ROHEE

9.5 AMSLHRZ

9.5.1 AMLhisK hag

UE | B ID A B ID
z BNGMSHLKDER 7 i PR 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | ESm.4 | ETm.5 |241 382 8 5K 0 i 243 121
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8Bm.7 241 383 9 ik ok h 88k oke 243 105
1 E#hEk B+ 16 EAMITE 241 346 500 124 KB 30x8 236 228
BANGMK HHES-8 241 379 501 B 021 022
£ 241 367 502 3K h3%5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | E5Sm.4 | ETm.5
4 B 241 694 3k h# %4 0x0,5x53 E7 |E8 |[E7Tm.8 |[E | 023 503
8m.7
BT 241 368 503 HELE 021 020
% 242 268 504 TLSKIRZM4x10 241914
122 CMS 822 (B & 632) JE SCiE 10/2010

ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



9.5.2 HM5K 0

9.5 AMSLHRZ

L& | B ID AT =2 ID

b3 BAAMKDHES-S 241 379 53 EIHLEH (K 5 AKF) 240719
1 & 243 107 54 FFAKF 238 692
2 sk HBEES-S 259 448 55 HED FAKF 238 690
6 My 238 694 56 BRAKF 238 691
500 |#EH8x14x0,5 023 501 57 My 5 238 694
501 |HEHE 021022 58 4154 237 940
502 | &4 2x6 243 172 551 $24 KB 35x12 237 681
5 KL BAKF 238 695 552 R4 KB 40x8 236 227
51 HFTAKF 238 689 553 E4#E0,30x4,50x18,50 241437
52 | EBEAKF 237 926 554 B4 2x6 243 172

I YA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

123



9 ROHEE

9.6 YEER

9.6 £ EFEiR

EBF2E R 001

B | B Id NE |BW Id

b3 BA&K84" 240 681

1 ®RIE 251246 15 {8 204 819

4 XETH 228 594 20 S REh 4 38 MERR 253 888

7 BWMFARIPES 219 983 37 USB  #MEe4E84 oke 243 070

8 WHFXRIPER 220 159 40 RS 228 851

10 |BANSSDH 240 684 42 ERDE TS 250 966

14 | BATRIT 236 693 43 ABORZ L 250 967
14a 4T RL60V - 230 V 212580 504 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
14b x5 209 504 516 Tk IR42 M5x8M3x8 023 251
14c BESAMIR40x20 208 018 518 JKIR4 M5x8M8x18 251 331
14d TR 221 951 520 B 020 901

124 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN




0.7 ¢z MEH

9.7 SYBENSFH

NE |BH ID & =E0 ID
z BANSLMZRES 244 003 E5| E5m.4 | ETm.5| E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

BANGIZRET -E8 244 004 1 BANGHBEE1+8E5 212990
5 BANEM R 244 099 2 BNSHIBRB2+7ES 212 992
6 BANEM RS 244 098 3 BNSHBREI+6E5 212 991
7 AL A 230 709 4 BANSHIBRBA+5E5 212 993
9 SYBRSH 255 467 E7 |E8 | E7m.8 | E8m.7
10 |ENSHI|[IL 243 062 1 BENGYHB/E1+8E7-8 212 892
1M1 | BASOR 209 257 2 BNGHBRB2+7ET-8 212914
13 |&H 213035 3 BNGUHIBEEI+6E7-8 212 925
500 |/NAELZ M5x10 020 351 4 BNGUHEEEA+5E7-8 212 910

I YA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

125



9 ROHEE

9.8 BNGUER

9.8 BENG4eR

E | B BE |ID E |8 BE |ID

E5|E5m.4 | E7Tm.5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7

1 BANGUBIKES 1+8 243 935 1 BANSUHBENLET-8 1+8 243 939

2 BANSLEBEYLES 2+7 243 934 2 BEANSLBYLET-8 2+7 243 938

3 BANSLHBRYKLES 3+6 243 933 3 BANGUHIBRILET-8 3+6 243 937

4 BANSLEBYLLES 4+5 243 932 4 BEANSHBYLLET-8 445 243 936
126 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



9.9 EMIEEIRLE

9.9 EEERLSE

B | B Id NE B Id
z ENENERBLHR 243 571 14 WHAVE BT 221 268
1 A= 240 368 15 WGV ETHV3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 | 221319
3 BA=ZHARARDE 219 800 18 |BZ 230 758
3a P GBI S 008 664 19 | EfIR4 223 361
4 BAET 87 250 089 20 | #F 230 658
4a 53 250 055 21 B 256 622
4b BANRRIE 250 077 22 B 256 702
540 BEHEEIS 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ANAIRFME-8 022 843 501 |#8£20x10 244736
7 BANGOF 239 431 503 | THIEIRLZM5X12 020 132
570 |#EHR8 021 504 504 | HIEIRLM5x16 022 726
BANGN BET 230 690 506 |4R#£KB 40x14 241 358
BEANENFERBET 230 683 507 |#R£KB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 |#ME5,3x22x2,5 023 219
590 |BahHA 023 627 510 |&E5 020 901
591 |&@E#% 7259 453 512 | BEIF15x21x1 023 216
11 | X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |EX 251 098 517 | Ju3kR% M5x8M4x8 023 579
13 |#E 221 391

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

127



9 ROHEE

9.10 HMEEIBELE

9.10 Al EERLF

BB Id & |B# Id
z BN ERRL R 243 572 14 WEAVE BT 221268
1 NE 240 368 15 | WEEVE B#V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 | 221319
3 BA=ZHARARDE 219 800 18 |EZ 230 758
3a E GBI S 008 664 19 | EfIR4 223 361
4 BAKET 87 250 089 20 | #F 230 658
d4a | XH 250 055 21 i 256 622
ab | BANRRZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |REHEEIIS 020 783 500 |#®4KB30x8 236 228
541 | <AEFZME-8 022 843 501 |$R££20x10 244 736
7 BANGOT 239 431 503 | T HEERLM5x12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | HIEERLM5%16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |#RLKB 40x14 241 358
BENENHERBET 230 682 507 |#R#KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&ME5,3x22x2,5 023 219
590 B R 023 627 510 |&@&5 020 901
591 S a4 259 453 512 | 15x21x1 023 216
11 | X% 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |E& 251098 517 | JLkIRZ M5x8M4x8 023 579
13 |HE 221 391
128 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



10 WMAKE

10 MALRE

H_\

10 A REE

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 129
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



10.1 KB

& B Id & =L Id

b3 WAEE

1 BARADRE 251332 7 M 2 3R B 29x25x 1300 251 347
2 R A FRE29x25%2850 252 747 8 A FRE29x25x350 252 746
3 HEEEL 25 mm 245 011 9 HER 214 653
4 - FINCy 245 024 10* BANRES22 E5-14 251312
5 BAEMRALEE 822 251343 550 SR 42 MAx8 251011
6 BANAMRLDEE 822 251 344 551 HIFIRZZM4x8 022 501

130 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



10 WMAKE

10.1 RALRE

AL
10.1.1 &4 &
NE B Id B 4 Id
b3 - Ny 6* BHE 245 029
1 g£402 245 024 10* M E 251 335
5* BREE 245 028 501* TEIEIRZM6X10 023 690

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

131



10.1 RS
10.1.2 EARE

NE B Id B A Id

L BANEMRAILEE 822 57 251 343

R ENAMRDLREE 822 251 344 501 A 3B 20x16x40 251 043
1 ANEZARE 250 121 502 R 4 2R & 20x16x420 251 045
2 ENEEAE 251 101 504* ILL IR M4AxS 251 011
3 HEEXEBRFLENT 245 022 506* B4R 250 051
500 |MRAEE20x16x400 244 983 531* IR M4x8 022 501

132 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



10 WMAKE

10.1 RAL%EE
10.1.3 |}KE
NE B Id NE B Id
2z BANREES-14 251 312
1 A= 255 386
2 X 255 628
500 |t®E£2KB30x6 241 424
3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 133

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



134 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 135
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
136 CMS 822 (& & 632) IE XA 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BIRE

NE |BH ID g =E0 ID

b3 BNEHEE 241 039 11 BANGHE 252 964
1 BYAT 241030 502 IR M6x16 020 135
2 B WA 250 071 503 Ik R M5x8M5x14 023 588
3 BRSSO 257 540 504 HIEIR 42 M6x20-12.9 020 136
6 AW &R 251216 505 IR M6x12 020 134
7 =M ER 251217 507 HE 020 872
8 Ef IR 219 107 509 #8442 16x25 023 510
9 R EA BB T R 223 350 511 FELby 243 055
10 |BESHE B8) 225099 512 THIEERZ2M6x10 023 690

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

137



11 BEMEESH

112 BHEE

11.2.1 RN

UE | B ID L& | B# ID
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAEFNS-6 020 838
1a \ KFHAMCM 12-04 023 639 506 | EfI441,5%8 236 923
2 B IER 220 561 507 |HEHEE6x20 023 719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HiEIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 ks 245219 509 | XUKER4T 251316
4 ®Y 253 776 510 |#EIR12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | BiEIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E4E58%1,25x15x98,2 023 609
7 1= 245222 513 | E4E#%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 TERR IR 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 | HBIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iE4RLLM4x8 022 501 la | RFHAMCM 12-04 023 639
502 |#EIR4x8x1 023 369 2 A0 Hy 242 888
503 | FFREEEIR 259 000 500 |#EIR12x18x1 023 315
504 | HATEEEAES 026 233 502 | BiEIR12x1 020 951

138

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



11 BREMEEE

11.3 5
=
11.3 54T

NE B Id NE A Id
b3 54T LED 240 395

500 JUKEEL M5x8M4x14 023 037

501 FEEESEREAL 3-FS 022 482

JE X7 10/2010 CMS 822 (B & 632) 139

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



11 BEMEESH

11.4 WEKXKSE - 24

11.4 WEXE - #4

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 BRI 256 826 b3 Kk RBREAZE 257 409

1 RETBRLENR 256 675 1 EEA 256 806

500 | HS404TA3X8-A 023 158 2 SeAVWI100-P4330 243 355

501 | R¥H20x20 243 356 500 HIFIRZMAx10 023 136

900* | IEIRLM6X12 020 134 501 HIRIRZZM3x10 022 991
900* HIFIRZZM6X 12 020 134
901* #HE6 020 872

140 CMS 822 (& & 632) IE XA 10/2010

FERRS 257126_02_CN



11 BREMEEE

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001

115 R EE
11.5 IR BE
. T
NE B Id V& B Id
b3 BANMRZNBEES 223 947 3 KgAK IRBN 15 BT 220 053
1 w8 (R 30) 220 011 500 UL BRL2 M5x8M4xX8 023 036
2 RN & BRI B 220 061 502 B4 RN-3B, 5 mm 210 729
I Y47 10/2010 CMS 822 (& & 632) 141



11 BEMEESH

11.6 NMEIZZE
NTE=EaIx"
11.6 MERH
NE | B Id ViE A Id
z B igE
1 MER 258 308 7 B 244 536
2 Ei1=7) 212 210 8 XNk R 4T 209 790
3 B 240 672 10* Bk R £ 88GLM 257 003
4 X7 212 203 500 ILK IR M5x8M6x20 241 603
5 =0T 244 537 501 HIgER 4 M5x16 022 726
6 AR 244 535 503 BE6 020 881
142 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



12 RPEE

12 RIPEE

12 RIFRE

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 143
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



12 RPEE

121 ZEME
== EE

121 Z£lZ&
NE | B Id A A Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EMlZz<T] 250 562 1 M=z 2] 250 563
2 = 241994 2 = 241 994
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BYER 219 748 4 YER 219748
16 |HITEIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#B%KB 60x30 237 683 505 1844 KB 60x30 237 683
506 |1842KB 40x14 241 358 506 184 KB 40x14 241 358
510 |#B#KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

144

CMS 822 (B! 5 632)

EBF2E R 001

JE X 18 10/2010

FERRS 257126_02_CN



12 RPEE

122 4R
12.2 1R

B | B Id NE |8 Id
1 BEX1(E D 257 532 1-5 b BAREF 251376
\ 251 257 527 c PrESRAR 219 393
2 BEX2(E D 257 533 d B4k 255 129
\ BE2 257 528 7 B EMRBREAS 251 237
3 BEE3(E D 257 534 7a ENEHEAT 251190
\ 253 257 529 8 B ENRBREAS 251238
4 BE4ED 257 535 8a HMEHENT 251 191
\ F3H4 257 530 7-8 X @ 244 989
5 BES5E D 257 536 y ! 250 273
RS 257 531 z x4 240 412
500 | 4R£KB 50x12 240 359
501 IR M6X 16 020 135

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 145

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001



12 RPEE

12.3 FBE
\
12.3 FIER
ViE | B Id g A Id
1 BANEPIR 257 670 11 Eiakiit 257 664
12 PRE S 243 052
146 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 147
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



13 EBHRIRE

13.1 R«
13.1 R[22
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
RB&42 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RE&2210A T/440V 6,3x32 025 258
1RB& 2L 2 5A T/A40V 6,3x32 217 465
RE&Z 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
1RBE 42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
RE&L28A T/440V 6,3x32 241 866
R4 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
148 CMS 822 (B! & 632) I SCiR 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN




13 HHFRE

13.2 PDFE & & B (221)

13.2 PDF#%

K& E (221)

=X ID ¥RE
KM 221 E1F 257 279 _DE
YERE 221 B 257 279 _GB
KA 2215 257 279 _CN

HECMSX #HIDVDX

&2 EARAT AR B BERE2219R 5154 257 157

HAWPTSCNAL TG

i} b [+ s 3 dption
_ — - — & _
yill - ﬁ:’f’ﬁ:ﬁt " 27 p Yorschalt
L {rreiTy I_'__"']W trafe
gl T [3 O[5 2B
T2
R [ N |rE
_ -
TT¥DR[RET T T T T R 1= 1 - R - D = I L. - -
-] ol o (=) =]
I 023 ]
U
24¥_MC_GHD
e 512 8 [
284 a1
E~ ]
J007/213 J007 /210
f’_hib ¢ 2 @ o O
L1 12 LE Einspeisung W oPE

htsdrehfeld
ichten

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

Rl Fr2ll FNA

Optien
Trafe Hevafournizseure
vder Trafa SFE

]

149



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

=L Id =L Id
HEFBYEBEBOKC 822 2IMP-2 259 304
2% M fEERBKH & B E4EXL 138 259 367 ERMEELSM XL321 255 195
2% MBIEBRKP & £ BFH4EXL139 259 368 ERIMZELSM XL323 255 197
28 M EERRKH & HEBF H 48X 136 259 369 HEMELSM XL325 255 199
28 MIBIEBRKH & BB AEXL137 259 370 AR SM XL327 255 201
EM S aadisk 242 289 EMEEESBLXL322 255 196
NS4 es8isk 242 290 ERIMES 4% X324 255 198
A EEMES BLXL326 255 200
AEIMIESHLXL328 255 202
150 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



13 HHFRE

13.4
> -+

13.4 &1%
B Id AW Id
BYFFELOKC 240 289 FHEFREHFKELTOKC 240 290
AR FEEBLHEOKC 253 442 Ok EBEH%HIAB OKC 240 291
BBRAFRBLOKC 240 292 IERIZZ & BEHEOKC 240 293
AL BLEOKC 240 294 1T IR EYOKC 240 295
Mg Bmgis4” OKC 240 466 BB IKRHELOKC 240 297
£ D ERFEMOKC 240 296 EMRIPFEBBHOKC 253 441
BB BIFHEHOKC 240 298
ZIECAN 84° 240 461 Y MBS 4 OKC 240 463

JE X7 10/2010 CMS 822 (& & 632) 151

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001

K7



13 EBHRIRE

13.5 M pneasil

13.5 FffhneBsil

A Id B Id

R EBE4HIAB 84“ OKC 242 226 FFx B4 HIAB 84“ OKC 242 227
BIREHWAZ/F 84 OKC 240 471 AR ERREB 4584 240 504
BREBHOKC 240 505 BRERBA 484 OKC 240 507
kB HHAAB OEF/S 84° \242 228 FFxeB4HAOS 84“ OKC \242 229
FF S BHHIAB OKC | 240 503 Dk eHHIAB OKC 240 592
BREBEHMFLENT 84“ OKC 251243 BN FEIRBELOKC 240 308

152

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



13 HHFRE

13.6 KypneRsill

13.6 HfneR4RI

B Id AW Id

F R BHKAHA OKC 240 309 ENHDEBELLOKC 240 310
EERF X BLHOKC 240 311 FFREHHAAB OKC 240 312
R £ B IHBEHENB OKC 240518

3 MAF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (& & 632)
EBH3EE 001

153



13 EBHRIRE

13.6  Ffpneasill

154 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 155
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E#HI5E
B | B Id NE |BW Id
z BEANEMEHISEES225/6 5 254 866
1 ENTREEHEE 254 868 4 e} OKC 300 951
2 BtiRAREE 300 924 5 S 4p e8RS F4R4SM 7TE 300 943
3 FHIFECGC54 300 923 6 +N-CPU 432 300 965
31 BRERNS 239 305 7 +Power CPU B 301 009
32 TiEE CG5H4 239 350 8 +IPC P8X B 301 010

156

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



14 #BEBEFTH

14.2 AEFHFE

142 HEHIFE

B | B Id VA = Id

b3 BANENREIEBOKC 238 738

1 EMTEREFHEE 238 737 PRE8BEFoke 300 953
1a |HERIEEServo 5 229 059 4 +CWAZ 300 929
2 +Servo 6 301 000 5 BASIR CWAZ 300 936

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

157



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 822 (B! & 632 & X 47 10/2010
158 %MLF%'S(E'A 6%1 ) FERRS 257126_02_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

bik

15 AJi% 1A Ff 44

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 159
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



15 T3 %

15.1 R«
15.1 tRfE %

B ID

HBEREL F1,0 A 008 748
RE& 423,15 A T/440V 6,3x3,2 025 261
RBE4£10 A T/440V 6,3x3,2 025 258
RE&4£2 5 A T/440V 6,3x3,2 217 465
R 221,6 A T/440V 6,3x3,2 236 229
RE&4£6,3 A T/440V 6,3x3,2 026 809
REE 2448 A T/440V 6,3x3,2 241 866
REE2£12,5ATT 6,3x3,2 232 367

160 CMS 822 (B & 632) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



15 TE XM

FERRS 257126_02_CN

EBF3E 001

152 IE&
152 T B

NEB | B Id NE BN Id

1 EEHEE4 062 309 6 £HHE4L 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES E2,5.2 062 310 £+FE4% 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHET, E3,5.2 062 312 £+ 844 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBREEES 062 313 &84 0,73mm E14, E7.2 006 173
EEXFRE0, E5.2 062 314 £+ 84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXLE12,E6.2 062 315 FFRFEHR 009 346
EEXLLE14,E7.2 218 069 8 EIF i) 031232
BB XLE16, E8.2 230 188 M ¥E5E ERRES 031233
EEXFRE18,E9.2 230 189 [UI¥&55 ERRES 031234
EBHEE20 230 190 M {&EERRET, E3,5.2 031235

2 EE# TE14-20 (E5-14) 062 316 &5 5E3RES 031236
EEY FEL-8 (E3,5.2) 062 317 [ 4&5&5E85E10 (E5.2) 031 238
EEYTFE10-14 062 318 V14855 558812 (E6.2) 031 240

3 ESEE 227 071 VI 4&555588E14 (E7.2) 031 242
BSER 227 070 M¥EE ERRE16 225 111

4 B e 227 249 M 4&5&585E18 (E9.2) 225 112
RE 232 027 1858 & 2R E20 225113
5a PEF 202 843 9 M BALHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IER 209 527

I Y37 10/2010 CMS 822 (& & 632) 161



15 T3 %

15.3 JEBME
S SE A YR
15.3 BB M H
NE | & Id ViE A Id
1 RAHLIMTA6, 11 230 614 4 BEH 216 732
2 SEBAEOKS 475, 1kg 009 200 5 B & HAE#0KS270 229 372
3 SEBREOKS 475, 1509 005 351 6 BB RS StaburagsNBU 12/300KP 231191

162

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



15 TE XM

15.4 ML ER4

15.4  HUEERH

& | B Id & = Id

1 HIRIRZZM4xS 020 091 11 B4R 203x3,6mm 025 815
2 IS IR 22 M3x6 020 286 B4R T50L 026 294
3 T IEIR2ZM5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 HIEIRZ M6 14 022 658 B4R 302x4,8mm 008 642
5 B E $R4M16x50 023 235 B4 RI2x2 4mm 008 378
6 ENRLH 3T 020 643 12 B RABV 232 320mm 026 557
7 EARI843x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 EfI845%12 021 988

10 | EfIfH5x18 022 622

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

163



15 T3 %

15.4 HHEB4

164 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

3 AR 10/2010 CMS 822 (B! 5 632) 165
YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



16 HEERMH#

16.1 2% S4h88 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

16.1 28 S 488 E5|E2,5.2 | E3,5.2| E5.2

EBF2E R 001

BE NE | ID BE |5E ID

1+8 | BANSLHHB/IL 1+8 EW 23 260 008 3+6 BASLHB/IL 3+6 EW 23 260 010
1 SYBEMLEW 23 258 326 1 SYBEHLEW 23 258 326
2 BANGUEB1+8E5 259 935 2 BANGYEBI+6E5 259 937
BANSLHEBEHK 1+8 EW 29 260 023 BANSLEEHKL 3+6 EW 29 260 025
1 S4EEMLEW 29 259 034 1 SEEHKEW 29 259 034
2 BANGUEE1+8E5 259 935 2 BANGHBEEI+6ES 259 937
BANGLBENL 1+8 EW 43 260 027 BANGLEBENKL 3+6 EW 43 260 029
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYILEW 43 259 923
2 BNGHEE1+8E5 259 935 2 BANGUHEEE3+6E5 259 937
BANSHERNIL 1+8 EW 46 260 031 BASLEBEL 3+6 EW 46 260 033
1 SYBEHLEW 46 258 912 1 SYBEHLEW 46 258 912
2 BANGUIEB1+8E5 259 935 2 BNG BT 3+6E5 259 937

2+7 | EBANSHEBENL 2+7 EW 23 260 009 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 011
1 S4B EW 23 258 326 1 S2EYIKEW 23 258 326
2 BANGUWEE2+7ES 259 936 2 BANGUEEI+5E5 259 938
BANGLEHK 2+7 EW 29 260 024 BANGLEBENKL 4+5 EW 29 260 026
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BNGUHEB2+7E5 259 936 2 BANGYEBEI+5E5 259 938
BANSLHEENL 247 EW 43 260 028 BANGL|/YLL 4+5 EW 43 260 030
1 SYEBEMLEW 43 259 923 1 SYBEHLEW 43 259 923
2 BANGUEB2+7ES 259 936 2 BANGYWEBAI+5E5 259 938
BANSUBEHK 2+7 EW 46 260 032 BANSUBEHK 4+5 EW 46 260 034
1 SLEBMKEW 46 258 912 1 SEYIKEW 46 258 912
2 BANGUWEE2+7ES 259 936 2 BANGUWEEI+5E5 259 938

166 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16.2 28 S #)2R E16 | E18

16.2 28 §$4)88 E16 | E18

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLHB/IL 1+8 EW 23 260 035 3+6 BN 3+6 EW 23 260 037
1 S4BEHLEW 23 258 326 1 SL8EHLEW 23 258 326
2 BANSLHEBRE1+8E7-8 259 939 2 BANSLEE3+6E7-8 259 942
BANSLEHNKL 1+8 EW 29 260 012 BAZLBENL 3+6 EW 29 260 014
1 S4EEMKEW 29 259 034 1 SEEMKEW 29 259 034
2 BANGHEB1+8E7-8 259 939 2 BANGYEEI+6E7-8 259 942
BANGLHE|/YLL 1+8 EW 43 260 039 BEANSLB/ILL 3+6 EW 43 260 041
1 SEFYKEW 43 259 923 1 SERILKEW 43 259 923
2 BNG T 1+8E7-8 259 939 2 BNSHIEI+6E7-8 259 942
BANSLERYIL 1+8 EW 46 260 043 BANSLHEEYIL 3+6 EW 46 260 045
1 SLBEHLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANGYEB1+8E7-8 259 939 2 BANGHEEI+6E7-8 259 942

2+7 | EBANSYBEL 2+7 EW 23 260 036 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 038
1 SN KEW 23 258 326 1 S4ERILKEW 23 258 326
2 BNSUHBRB2+7E7-8 259 941 2 BANSHBRE4+5E7-8 259 943
BANGLERYIL 2+7 EW 29 260 013 BANGLERYL 445 EW 29 260 015
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BANGLBRE2+7ET-8 259 941 2 BANSHIBREA+5E7-8 259 943
BANSLEENL 247 EW 43 260 040 BEANGB/ILL 4+5EW 43 260 042
1 SLBJ/ULKEW 43 259 923 1 SOB/ULKEW 43 259 923
2 BANSUBBE2+7ET-8 259 941 2 BANSERE4+5E7-8 259 943
BANSLEEHKL 2+7 EW 46 260 044 BANGHEENL 4+5 EW 46 260 046
1 SEBMKEW 46 258 912 1 S4ERILKEW 46 258 912
2 BNSGUHEB2+7ET-8 259 941 2 BANSHBRE4+5E7-8 259 943

3 AF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

167



16 HEERMH#

16.3 EANS4EE BT 2
[="R7IN || =
16.3 BANGEE #HF2
B RSy HiE NE |[ID B e HiE ~ME |ID
BMIESYE|/E  |E5 118 1 250 319 BRSO ERE E7 118 1 250 323
AN AN
B4 Eggz 217 2 250 320 B E8 217 |2 250 324
36 3 250 321 316 |3 250 325
415 |4 250 322 415 |4 250 326

168

CMS 822 (B! 5 632)

EBF2E R 001

JE X 18 10/2010

FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16.4 RLHF L85 3+6

16.4 ARG LES 3+6

NE |BH ID g =E0 ID

z BN SLRR36 8 BEANZRRIE 252 824
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 782 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 784 10 B 213 035

1 RSB E 252 806 11 BE 216 143

2 BH 212583 12 REE ¥72 253 436

3 B 252 798 500 ANAIRLMAXS 243 779

4 RO S EBEE3+6 501 AAIRLMAx10 020 346
E5 252 820 502 ANARY 252 832
E7-8 252 821 503 B E iR M4x16 254 196
WS L ERE3+6 E5-8 252 800 504 ER#E 021 399
BA 252 797 505 L g3 213399
BNRRZHE 252 825 506 ER#E 253 058

3 AF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

169



16 HEERMH#

16.5 RHFLIR4+5

16.5 W™D S 4 ER4+5

NE | B ID g =X ID

z BRI SEE4+5 8 BNRRZHE 252 816
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 781 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 783 10 By 213035

1 NGB RE 252 806 11 By 216 143

2 BA 212583 12 iRy 253 436

3 B 252798 500 NARLMAXS 243779

4 N SLHBRBAI5 501 NARLMAX10 020 346
E5 252 790 502 NARY 252 832
E7-8 252 791 503 B iR M4x16 254 196
NS LHBRBA+5 E5-8 252 799 504 ER#E 021 399
BA 252 797 505 g3 213 399
BNRRTHE 252 815 506 ER#E 253 058

170 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16.6 HEF 4035 (46mm)

16.6 RS ER(46mm)

NE | B ID A B ID
b3 SR E3 244 998 2 BE 213035
1 S 408541k :MW46 244 253 500 NAEL M5x10 020 351

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

171



16 HEERMH#

16.7 HHFLEE (43mm)
R
=1
16.7 FEHSLHEE (43mm)

B | B Id g =L Id

1 BANRDSLEBEW 43 257 241

2* B 213 035 500* NARLZM5x10 020 351

172 CMS 822 (& & 632) IE XA 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16.8 F S EM(B

16.8

AN SLBRROR BT

B | B Id VA = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SYBER 251 864 7 SE4 253 226
2 BE 212583 8 B 213 035
3 #BE 216 143 500 ER#E 021 399
4 L Evg 213 399 511 B4 022 481
5 EREMEA 251 866 512 ANAIRLMAXS 022 461
6 EEMEA 251 865 513 AAIRLM5x10 020 351

3 AF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

173



16 HEERMH#

16.9 EKFENRIRZ

16.9 EKEBNKREZR

EBF2E R 001

B | B Id i = Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EXEBNRIEE 257 283 10 RIEHBAASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LR M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W EREMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 HIE IR L2 M4x8 022 501
5 R 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BES5 020 871

174 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16.9.1 & KENERE

16.9 EKFENRiRE

L& | B Id UE |B% Id
z EkKBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 23 257 278 10 BEGT 257 138
3 -] 257 273 500 JLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 1 BB 40 [E S 4R 42 V3% 10 023 380
6a MM IRERER 258 582 504 BERFNS5 022 873
7 BAL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

3T XA 10/2010

FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (& & 632)
EBH3EE 001

175



16 HEERMH#

16.10 AKFURIRZ

16.10 G ENKRIZE

EBF2E R 001

B | B Id & =L Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AKEBUNRIEE 257 282 6 RAEFAAASCON 259 381
2 KIEASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 A% 257 121 501 WHRAEFMB-10 023 026
4 AN ELE T 257 136 502 5 HE R4 M4x8 022 501
5 VR3S 212 241 503 EBEEH5302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HIFIRLZM5x12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BE>s 020 871

176 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN




16 4SEBREH4F

16.10.1 HENEIZE

16.10 HEFPNRIRE

B | B Id UE |BWR Id
z AKBURIRE 257 282 SO 257 139
1 NFE 257 281 +Ascon 255 000
2 3 257 278 10 WA 257 138
3 -] 257 273 500 SLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 RERFMServos 229 142 502 BB £ST3,5x13 022 940
6 wE A 211 354 503 i 2 A B Sk 4R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IREIR 258 582 504 BEIRFNS5 022 873
7 BAL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

3 MAF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (& & 632)
EBH3EE 001

177



16 HEERMH#

16.11 fELaEF MSF 2

16.11 f&Z)28 MSF 2

NE B ID AE
T R B % 4D BRMISF-2 259 575 BEEMMSF2& 4T :
1 MSF-27% BB 48 I & E 85 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
kob-Mutz-St 7
2 | FEEEBERBEVSF-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse
D72280 Dornstetten
5* i #hBEMSF-2 259 604

B3 +49 (0)7443 281-0

f£E: +49 (0)7443 281-101

MSF-2% ) 8t = B 0 BE R 228 2 5 MEMMINGER-
IRO A E MV 2R BH.

178

CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



16 4SEBREH4F

16.12 M4 =125

16.12 MBS

L& | B ID & =E0 ID

b3 ENEERSE 253 965 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 EXL 253 347 506 ANARFM6-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

179



16 HEERMH#

16.13 BN EERR

16.13 AN EiE1FEs

UE | B ID AT =X ID

b3 AN HBRER 253 966 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 =z 253 348 506 ANAIRRFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

180 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN




16 4SEBREH4F

16.14 JEKZBR AR

16.14 JECEBF NHR

B | B Id VA = Id

2 Zusatztisch 8XX unten 253 646

1 BN EAR 253 472 8 SY9R% 243 765
2 EH 202 777 9 S4IR 241 581
3 B #&D=130 062 385 500 LK IR 42 M4x30 023 681
4 HEXER 200 363 501 #[@5,3x30x1,25 023 556

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

181



16 HEERMH#

16.14 JEEBHT AR

182 CMS 822 (B & 632) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17 RSB ERELR 24 IFF 32 IFF 28

17 RIS RHIRER 24 IFF F132 IFF

|
2H

=g ID
24 #rit |28 24 IFF¥ ERE5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 257 456
SO/ | om 24 IFFE BERET | E8 257 457
32 IFF: |BRICSUBRHEREE 32IFF2R E5|E2,5.2 | E3,5.2|E5.2 256 991

Bt SRR ER 32 IFF2B E7 | ES 257 387

T X 17 10/2010 CMS 822 (# & 632) 183

YR 4mE 257126_02_CN ERHFEE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

171 HMRIBEMNENR (24 IFF)E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
17.1 BT ERESE (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

NE | B ID & =X ID

b3 RIESYEBIIMEL 24 IFFES 257 456 18 BANGYEE ES IFF 24 256 934
2 BANEML %K NERES 244 498 19 BN FIBhES 244 347
3 BANGML 5K HBEES 244 501 20 x5 244 409
4 BANEM BT 259 573 21 =R 240 640
5 BEANEMN T 259 570 30 EN/NEBRB=8ES 212130
8 BAEM16E ERBEDR 244 991 31 AN EBRB=8ES 212 129
9 BANGMN168E ERIBLHR 244 992 32 EM/NEBERER 240 697
12 | EYIRLIRES-8 253 653 33 A/ NEEEBER 240 698
13 | BUBEIRLKRES-S 253 652 502 ENI86x16 020 677
16 | BRIESOHRHREKERBDVD 245 169 503 1242 M6x20 244 824
17 |SYBRBRTIE 250 119 504 #8442 KB60x20 237 682

184 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

172 ®HBTEMEY (24 IFF)E7 | E8

17.2 BT ER R (24 IFF) E7 | E8

NE |BH ID & =E0 ID

T BRIL S BRILIRELR 24 IFFE7-8 257 457

2 BA ML %K DEEET-8 244 499 24 SYEBEATIA 250 119
3 BN ZK DRRET-8 244 502 25 BANGUEBET-8IFF 24 256 935
4 S4IRE84" 236 932 26 BN HIBNER 244 347
5 EXR 243 602 27 x5 244 409
6 axE 243 603 28 &R 240 640
7 3 239 295 30 EN/NEBRB=AET-8 212 057
8 AN AT 259 573 31 AN EBRB=AET-8 212 056
9 BANAMHE BT 259 570 32 =M/ EEEEER 240 697
10 |D&EFIEE 237 124 33 A NEEEEER 240 698
11 |BASOR 241 581 500 B B8R M6x12 023 415
14 | BANEM168E BEELSR 244 991 501 AR EM6-10 023 414
15 | BANGN16HE BERIELHR 244 992 502 FKIRFMS 023 269
18 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Ik 8R4 M5x8M8x16 023 113
19 | GNHEIRLHKRES-S 253 652 506 TE4H6x16 020 677
22 | BRIESYREMREEIEEDVD 245 169 507 1844 M6x20 244 824
23 | HHBDDEIARTXX/8XX 241928 508 #8244 KB60x20 237 682

3 AF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

185



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.3 HRMTBEMEN (32IFF)E5 | E2,5.2 | E3,5.2| E5.2

17.3 #BR T EREY (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =E ID

z BRSO BREMRER 32 IFFES 256 991 18 BANSUKE IFFES 245 161
2 BANEM L %K NERES 244 498 19 BN FI3h 85 244 347
3 BANGM L5k HBEES 244 501 20 x5 244 409
4 BAEM BT 259 573 21 ZR 240 640
5 BEANEMN T 259 570 30 EN/NEBRB=SES 212 130
8 BAEM16k ERBESR 244 991 31 A hEBRB=8ES 212 129
9 BANGMN168E ERIBLHR 244 992 32 EM/NEBER ER 240 697
12 | EYIRLIRES-8 253 653 33 AN EEERER 240 698
13 | BUBEIRLRES-S 253 652 502 ENIHE6x16 020 677
16 | BRIESOHFHREKERDVD 245 169 503 $242M6x20 244 824
17 |SYBRBRTIE 250 119 504 #8442 KB60x20 237 682

186 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

174 #%H|IEMNENR (32IFF)E7 | E8
17.4 # T ERE Y (32 IFF) E7 | E8

NE |BH ID & =E0 ID

T BRIL S BRILIRELR 32 IFFE7-8 257 387

2 BA ML %K DEEET-8 244 499 24 SYEBEATIA 250 119
3 BN ZK DRRET-8 244 502 25 BANGRE E7-8 IFF 245 162
4 S4IRE84" 236 932 26 BN HIBNER 244 347
5 EXR 243 602 27 x5 244 409
6 axE 243 603 28 &R 240 640
7 3 239 295 30 EN/NEBRB=AET-8 212 057
8 AN AT 259 573 31 AN EBRB=AET-8 212 056
9 BANAMHE BT 259 570 32 =M/ EEEEER 240 697
10 |YEEFRERE 237 124 33 A NEEEEER 240 698
11 |BASOR 241 581 500 B B8R M6x12 023 415
14 | BANEM168E BEELSR 244 991 501 AR EM6-10 023 414
15 | BANGN16HE BERIELHR 244 992 502 FKIRFMS 023 269
18 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Ik 8R4 M5x8M8x16 023 113
19 | GNHEIRLHKRES-S 253 652 506 TE4H6x16 020 677
22 | BRIESYREMREEIEEDVD 245 169 507 1844 M6x20 244 824
23 | HHBDDEIARTXX/8XX 241928 508 #8244 KB60x20 237 682

3 MAF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (& & 632)
EBH3EE 001

187



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.56 EMZ £ EEIPH

EBF2E R 001

& | B ID I = ID
2 BANEM &K DR 26 BN HINER 244 347
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 498 27 x5 244 409
E7 | E8 244 499 28 &R 240 640
8 BAEMHEAT 259 573 508 #8444 KB60x20 237 682
188 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5.1 F&M| 5520 ok 8 15

175 EMZE£EZIH

L& | B ID (VAES =1 ID
b3 BANENDHE KD
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 498 7 5K D FhiEh 243 121
E7 | E8 244 499 8 Uik ok hegttbLkoke 243 105
1 EM168E  #h8kak e EER 241 345 500 1242 KB30x8 236 228
2 BANKOHES-S 244 494 501 HENE 021 022
3 A= 241 367 502 3K hsaE5 05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3K h3 %4 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FAFF 241 368 503 HELE 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 ILKIRL£M4AX10 241914

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

189



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.5.1.1 3K D%

vE | B ID & =E ID

z BANGK HHES-8 244 494 33 EBEEFH (K & AKF) 240 719
1 05 & 244 522 34 FFAKF 238 692
2 %k HEE3-8 259 448 35 # o AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BIRAKF 238 691
500 |Z:M8x14x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021 022 38 2B 237 940
502 |f&4H 2x6 243 172 531 ¥4 KB 35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 $24 KB 40x8 236 227
31 |SFBAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBEAKF 237 926 534 &84S 2x6 243 172

190 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5.2 EEM % @F

175 EMZE£EZIH

L& | B ID & =2 ID

L | BANENEET 259 573 IR BANGNEET 259 570
1 ik TR 257 286 1 iz FemiT e 257 286
2 E & ET 259 572 2 a#HRE 259 569
500 |TiEIRLM4x16 023 123 500 T IEIRZMAx16 023 123
501 |AAIEEM4-8 023 046 501 ANAERML-8 023 046
502 |&@E4 020 879 502 HEY 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 #8244 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)

EBF3E 001

191



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.5.3 H&KDE

UE | B ID AT =E ID
z BN G B 244 347

1 52 240 607 4 BES DA 243778
2 BIR 240 606 500 E4%R5%%0,65x20,15x14,80 241 361
3 KAOZBEF 244 355 501 OF ¥ 11x2 241 434

192

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.6 HlZ £ ZEH{BHF

176 AMZREE2HIHH4

NE |BH ID AT =E0 ID

3 BANAML LK DR 26 B HISNEE 244 347
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 501 27 x5 244 409
E7 | E8 244 502 28 &R 240 640

9 BEANGN @A 259 570 508 1242 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

193



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

176 HAMZLEBZIHH

17.6.1 LMl &b 2h sk £ 15

EBF2E R 001

UE | B ID (VA=S = ID
b3 BANANYE K DR
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 501 7 5K D FhiE A 243 121
E7 | E8 244 502 8 Uik ok heg Lk oke 243 105
1 E#hek e+ 16 EAMITE 241 346 500 1242 KB30x8 236 228
2 BAK HHES-S 244 494 501 Y 021 022
3 A= 241 367 502 ok h5 % 505x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 BIR 241 694 3K ¥ % 4,9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FFF 241 368 503 HEY 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 ILKIRL£M4X10 241914
194 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.7 S RE I

177 SYHRZIPH

NE |BH ID g =E0 ID

T SYRE

4 S4p3RLR84" 236 932 11 BANGHIK 241 581
5 EXH 243 602 500 BHIRZLM6x12 023 415
6 axE 243 603 501 W RAERM6-10 023 414
7 34 239 295 502 F kR VI8 023 269
10 |SHEEHEEEE 237 124 503 Ik IR4L M5x8M8x 16 023 113

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

195



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8 BAMNEMNAMERRD R

17.8 BNEMH AN EERLD R

NE | B ID AT =X ID

IL | BAEM16lE BB 244 991 IR BANEN165E EEEBEOHR 244 992
1 ENEER R 244 185 1 HMERBLHE 244 186
2 EXH 243 869 2 xR 244 142
501 | JLkiR4 M5x8M8x25 023 027 501 JLK R4 M5x8MI8x25 023 027
502 | iEERLZM6X16 020 135 502 HIRIRZZM6x30 020 138
503 | JUkiRLL M5x8M5x8 239 408 503 JLk R4 M5x8M5x8 239 408

196

CMS 822 (B! 5 632)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8.1 EMIEERIELF

17.8

BANEMNENEREROE

L& | B ID UE |B% ID
b3 BANEM165E BEEOHR 244 185 10 X 251 098
1 AE 240 368 11 HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WERAVE BT 221 268
3 3x42V BAZHR ALK 219 800 13 WAV B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 #F 243 868
3b BN FF R 008 664 15 =X 230 758
5 BN, SO 244 576 18 BAM67, HET 250 102
6 BM6H, SO 244 578 20 3 aY 256 622
6a BN, SO 244 577 21 E-L: 3oy 256 702
6b &R 240 640 500 #2844 KB30x8 236 228
7 BAEMNBETF 243 863 501 $B 24 M20x10 244 736
7a AW B EF 243 864 502 T IE IR M5 12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 T IE IR M5x16 022 726
571 SmE4 259 453 504 T PE R4 M5x25 023 523
8 BEANEN 5EF 243 865 506 #B5,3x22x2,5 023219
8a =M B =T 243 866 507 HE5 020 901
8b &R 230 662 508 IR 15x21x1 023 216
580 BEHAGFM-101214-07 023 627 510 #E5 023 542
581 Sma# 259 453 511 JLk R4 M5x8M5x8 239 408
9 533 251 113 514 Ik IR M5x8M4x8 023 579

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

197



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8 BAMNEMNAMERRD R

17.8.2 AMEREIBLE

EBF2E R 001

UE | B ID IE | B ID
b3 BANAN165E BEEREOR 244 186 10 |E% 251 098
1 A= 240 368 11 |HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 | HBEVE BHR 221268
3 3x42V BN =R A DK 219 800 13 | WAV B 206 927
3a |ZMXHEDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | #BIFFX 008 664 15 |B% 230 758
BM6H SO 244 772 18 |EM6F, HEFF 250 102
BM6H SO 244 578 20 |EEtE 256 622
6a BN, SO 244 577 21 | 256 702
6b &R 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BAENBEF 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a A B EF 243 864 502 |#IEIRLZM5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 | HEERLZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | IRIRLM5X25 023 523
8 BEAENBETF 244 530 506 |#:M5,3x22x2,5 023 219
8a Al B EF 244 531 507 |&[@5 020 901
8b &R 230 662 508 |&EBIR15x21x1 023 216
580 BEHAGFM-101214-07 023 627 510 |&[@5 023 542
581 Sa# 259 453 511 | J03K1R% M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 |JikER% M5x8M4x8 023 579
198 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.9 EYIR K

17.9 EYIRDK

NE | B ID LE |EW ID

z EYIRENRES-8 253 653 10 EMBILEHES-8 244 729
(E5 | E7 | E8 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2)

1 EMSLIRES-14 257 236 11 HE=/AE10-14 244 591
1a EMSIRES-14 257 232 12 HEE FE4-8 200 682
1b E% 243 923 13 &l PR ES-8 237 323
1c E% 243 924 14 & FE4-8 200 687
1d EIML 243 925 15 B EEL-S 200 690
1e kS 5 257 201 16 EMNERFSE 256 996
1f SmE4H 211 351 17 =S mAR 255 556
1g EIML 215 927 18 BERHR 255 724
1h ENINLL 244 589 19 R4 e 255723
510 EEE3x14 252 771 500 HIEIRLZM4x10 023 136
511 B E 8842 M5x5 236 061 501 ABIEFML-8 023 046
512 TE443x8 020 644 502 BE4 020 870

2 BANLEMEBRE10-14 251120 503 JUSKIRL2 M3x10 242 029

3 EMELHHE10-14 251 377 504 5k H3%E5x0,5x17,4 023 377

4 FBIRES-14 253 084 505 EAR#E07x4,3x12,1 023 521

5 kK 243 948 560 | EfI446x16 020 677

6 BANERDKE 244 633 570* IR 42 M6x20 244 824

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

199



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.10 AEIEIRL R

17.10 AMEYTIRLD R

EBF2E R 001

UE | B ID uE |&WN ID

z AME DR L RES-8 253 652 10 M ELEES-S 244728
(E5 | E7 | E8 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2)

1 AWM S OHRES-14 257 235 11 hE=/E10-14 244 591
1a aBMNSIRES-14 257 231 12 B4 FE4-8 200 682
1b Ex 243 923 13 53 e B H ES-8 237 323
1c E% 243 924 14 4t K E4-8 200 687
1d EfINL 243 925 15 W4t EEL-S 200 690
1e 15 & 257 201 16 aEES 256 995
1f S a4 211 351 17 AW BT 255 555
1g EN P 215 927 18 HELHR 255 724
1h EfINL 244 589 19 g3 255723
510 EN3x14 252 771 500 HIFIR2ZM4Ax10 023 136
511 & FE 8842 M5x5 236 061 501 NARFML-8 023 046
512 TE443x8 020 644 502 BE4 020 870

2 BANGMERE10-14 251119 503 JKIRLM3x10 242 029

3 AMELHE10-14 251378 504 3K B E5x0,5x17,4 023 377

4 BIRES-14 253 084 505 EAHEHE07x4,3x12,1 023 521

5 k5 243 948 560* | E{r46x16 020 677

6 BANEROBEE 244 602 570* HIEIR 22 M6X20 244 824

200 CMS 822 (B 5 632) i 37 10/2010

FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.11 M ne> B ek

17.11 KEneb Rr3EdR

NE |BH ID & =E0 ID

z JER BB AR 7XX/8XX 241 928

1 BN EAR 241 927 4 SR EH 200 363
2 L 202 777 500 Ik R M5x8M4x30 023 681
3 B #&D=130 062 385 501 85 3x30x1,25 023 556

3 AA 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

201



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

1712 BANGDE

B E5|E2.5.2| E3.5.2| E5.2 IFF

17.12 BANS4V%EE E5 | E2.5.2| E3.5.2 | E5.2 IFF
B | B ID NE |B% ID
b3 BNSURE IFF 24E5 256 934
BNGYRKE IFF 32E5 245 161
1 BMIESLER1+8 E5 259 732 5 =R ERBRAZ R 244 446
1a WIS LBEE1+8 259 728 550 BANERZLE 022 324
1b BANGLEEL1+8ES 244 076 551 BANLRXE 022 323
2 WIEFLPER2+7 ES 259 733 552 &R4,2 021 499
2a BRGSO BRE2+7 259 729 553 HIEIRLZ M3, 5%4 020 011
2b BANGYI/L2+7 ES 244 077 6 A IRERBRAZ IR 244 445
3 BIES 4P 883+6 E5 259 734 c sS4 A 242 863
3a RIS BRE3+6 259 730 500 UK IR L2 M4xX5 239 549
3b BANGEEL3-6 E5 244 078 501 HEY 020 870
4 B ER4+5E5 259 735
4a RIS LB EA+5 259 731
4b BANSHERLI36ES 244 078

202

CMS 822 (B! 5 632)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERRS 257126_02_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

1713 BENGHKE E7 | ES IFF

17.13 BG4 E E7 | ES IFF
& | B ID UE |&W% ID
z BANGUIEE E7-8 IFF 24 256 935
BANGUEE E7-8 IFF 32 245 162
1 BIES Y 8R1+8 E7-8 259 736 5 X ER PRI 244 446
1a WIS LBFE1+8 259 728 550 |BANRRZLL 022 324
1b BANSERL1+8 E7-8 244 082 551 BANRREZHR 022 323
2 WIS E2+7 E7-8 259 737 552  |&AR4,2 021 499
2a IS EFE2+7 259 729 553 | HrHBIRLZM3,5x4 020 011
2b BANGYERL2+7 E7-8 244 083 6 A MRERBRAZ IR 244 445
3 RIS EE3+6 E7-8 259 738 c sS4 4 242 863
3a RIS B E3+6 259 730 500 IUSKIR L2 MAX5 239 549
3b BASYEELI6ET-8 244 084 501 BE4 020 870
4 IS ER4+5 E7-8 259 739
4a RIS B EA+5 259 731
4b BANGYELI6E7-8 244 084

3 AF 10/2010
FERRS 257126_02_CN

CMS 822 (B & 632)
EBH3EE 001

203






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E5
	4.1.1 针床 E5 续

	4.2 针床 E7
	4.2.1 针床 E7 续

	4.3 针床 E8
	4.3.1 针床 E8 续

	4.4 针床 E5m.4
	4.4.1 针床 E5m.4 续

	4.5 针床 E7m.5
	4.5.1 连续针床 E7m.5

	4.6 针床 E7m.8
	4.6.1 E7m.8 针床续

	4.7 针床 E8m.7
	4.7.1 针床 E8m.7 续

	4.8 针床 E2,5.2 织可穿
	4.8.1 连续针床 E2,5.2 织可穿

	4.9 针床 E3,5.2 织可穿
	4.9.1 连续针床 E3,5.2 织可穿

	4.10 针床 E5.2 织可穿
	4.10.1 连续针床 E5.2 织可穿

	4.11 针床 E2,5.2 mg
	4.11.1 连续针床 E2,5.2 mg

	4.12 针床 E3,5.2 mg
	4.12.1 连续针床 E3,5.2 mg

	4.13 针床 E5.2 mg
	4.13.1 连续针床 E5.2 mg

	4.14 用于固定针床的部件
	4.15 左切/夹纱针床
	4.16 右侧夹/切纱针床
	4.17 左右两侧罩盖
	4.18 连接测量尺

	5 分机头
	5.1 机头部分总览
	5.1.1 机头部件
	5.1.2 机头
	5.1.3 机头盖
	5.1.4 机头连接
	5.1.5 毛刷支架
	5.1.6 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.1.7 带导轨部分的导纱器驱动
	5.1.8 沉降片控制
	5.1.8.1 沉降片三角座 E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E3,5.2 kw
	5.1.8.2 沉降片三角座 E7 | E8 | E7m.5 | E7m.8 | E8m.7 | E3,5.2 mg | E5.2 mg
	5.1.8.3 沉降片三角座 E5.2 织可穿
	5.1.8.4 整个支架
	5.1.8.5 沉降片控制装置

	5.1.9 探针器
	5.1.10 三角座 E5 | E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5.2
	5.1.10.1 三角 E5 | E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2kw | E5
	5.1.10.2 窄连接三角 E5 | E7 | E8 | E5m.4 | E7m.5 | E7m.8 | E8m.7 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

	5.1.11 三角座 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7
	5.1.11.1 三角 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7


	5.2 备件包机头导轨

	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.2 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.3 主牵拉三角
	6.3.1 安装板
	6.3.2 全浮动轴

	6.4 主牵拉的中间
	6.4.1 后牵拉辊
	6.4.2 前牵拉辊
	6.4.3 前辊元件
	6.4.4 压力角轨 
	6.4.5 防缠绕板

	6.5 牵拉关闭装置
	6.6 附加牵拉关闭装置
	6.6.1 右摆动支架
	6.6.2 中部摆动握持器
	6.6.3 左摆动握持器


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉辊
	7.1.1 预装辅助牵拉
	7.1.1.1 接触杆
	7.1.1.2 牵拉辊
	7.1.1.3 辅助牵拉左轴承
	7.1.1.4 辅助牵拉辊右轴承

	7.1.2 马达

	7.2 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳牵拉
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆




	9 喂纱装置
	9.1 26 FKE的导纱系统
	9.2 导纱系统 32 FKE
	9.3 纱线控制装置 
	9.4 左侧导纱设备
	9.4.1 左回纱张力器
	9.4.2 纱线张力盘和转向杆
	9.4.3 左侧张力轴

	9.5 右侧导纱设备
	9.5.1 右侧纱线张力器
	9.5.2 右侧张力轴

	9.6 纱筒托板
	9.7 导纱器和导轨
	9.8 整个导纱器
	9.9 左侧摩擦喂纱轮
	9.10 右侧摩擦喂纱轮

	10 吸尘装置
	10.1 吸尘装置
	10.1.1 集尘盒
	10.1.2 左右吸管
	10.1.3 吸管


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 信号灯
	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 振动自停
	11.6 测量设备

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后仪表

	13 电器设备
	13.1 保险丝
	13.2 PDF格式线路图(221)
	13.3 随动电缆
	13.4 绞花
	13.5 附加电缆I
	13.6 附加电缆II

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 保险丝
	15.2 工具
	15.3 润滑材料
	15.4 机械部件

	16 特殊附件
	16.1 2型导纱器 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	16.2 2型导纱器 E16 | E18
	16.3 整个导纱器 型号 2
	16.4 添纱导纱器 3+6
	16.5 添纱导纱器4+5
	16.6 添纱导纱器(46mm)
	16.7 添纱导纱器 (43mm)
	16.8 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.9 左长搙测検设备  
	16.9.1 纱线长度测量装置

	16.10 右长搙测検设备  
	16.10.1 右搙测検设备  

	16.11 储纱器 MSF 2 
	16.12 左侧纱筒握持器
	16.13 右侧纱筒握持器
	16.14 底部附加板

	17 嵌花导纱器转换套装 24 IFF 和32 IFF 2型
	17.1 转换工具的总览 (24 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.2 转换工具的总览 (24 IFF) E7 | E8  
	17.3 转换工具的总览 (32 IFF) E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.4 转换工具的总览 (32 IFF) E7 | E8 
	17.5 左侧安全罩盖部件
	17.5.1 嵍侧夞纱张椡婍
	17.5.1.1 张力轴

	17.5.2 左右侧转向杆
	17.5.3 纱线张力盘

	17.6 右侧安全罩盖部件
	17.6.1 塃侧夞纱张椡婍

	17.7 导纱系统部件
	17.8 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	17.8.1 左侧摩擦喂纱轮
	17.8.2 右侧摩擦喂纱轮

	17.9 左切夹纱床
	17.10 右侧的切夹纱床 
	17.11 附加纱筒托板
	17.12 整个导纱装置 E5 | E2.5.2 | E3.5.2 | E5.2 IFF
	17.13 整个导纱装置 E7 | E8 IFF


